Modositasok: 1M_2B_4_5B_7_11_12B_12C_14_15_17A_20_24B

Szolgélati hely és vonalkategoriak MAV Zrt.

6.3-1 sz. mellélet

A tablazatban szerepld szolgalati helyek allomaskategoriai mellett szerplé a "HUSZ vonalszam" oszlop szerinti
vonalkategoria adatok a vonalak iranyitottsaga alapjan keriiltek megadasra, azaz a tablazatban szerepl6 szolgalati
helyek mellett levs, a vonalszakaszra vonatkozoé vonalkategoria értékek a tablazat kovetkezd soraban szerepld

szolgalati helyig tart.
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1 1| 10017|Budapest-Keleti 0 1 2 1 1| Igen | Nem
1 1 10025 |Ferencvaros 6,9 1 1 1 1] Igen | Nem
1 1| 01024|Kelenfold 12,6 1 2 1 1] Igen | Nem
1 1 01032 |Budaors 18,3 1 2 1 1] Igen | Nem
1 1| 40725|Budaors-ISG ipvk. 22,5 0 0 1 1| Nem | Nem
1 1| 40139|Torokbalint mh. 22,6 2 0 1 1] Igen | Nem
1 1| 01057|Biatorbagy 29,9 1 2 1 1| Igen | Nem
1 1| 01065|Herceghalom 37,8 2 2 1 1| Igen | Nem
1 1| 40170|Bicske alsé mh. 45,5 2 0 1 1] Igen | Nem
1 1| 01081 |Bicske 47,5 1 2 1 1] Igen | Nem
1 1| 01099|Szar mh. 54,7 2 0 1 1] Igen | Nem
1 1| 01107|Szarliget 58,8 2 2 1 1| Igen | Nem
1 1| 47753|Tatabanya elagazas 65,7 0 0 1 1] Igen | Nem
1 1| 01123]|Alsogalla mh. 66,9 2 0 1 1| Igen | Nem
1 1| 01131|Tatabanya 70,8 1 2 1 1| Igen | Nem
1 1|  01149|Vértessz6l6s mh. 74,7 2 0 1 1| Igen | Nem
1 1| 01156|Tovaroskert mh. 78,5 2 0 1 1| Igen | Nem
1 1| 01164|Tata 81,1 1 2 1 1] Igen | Nem
1 1|  01172|Almasfiizité 89,9 2 1 1 1] Igen | Nem
1 1|  01180|Almasfiizit6 felsé 93,2 2 2 1 1| Igen | Nem
1 1 01198 |Sz6ny mh. 96,3 3 0 1 1] Igen [ Nem
1 1| 01214|Komarom-Rendez6 100,5 0 1 1 1| Igen | Nem
1 1| 01222|Komarom 101,2 1 1 1 1] Igen [ Nem
1 1] 01230|Acs 110,4 1 2 1 1] Igen | Nem
1 1| 01248|Nagyszentjanos 120,5 1 2 1 1| Igen | Nem
1 1| 01255|Gyérszentivan 130,1 1 2 1 1| Igen | Nem
1 1| 40766|Gydrszentivan elagazas 135,4 0 0 1 1| Igen | Nem
1 1| 01263|Gyér-Gyarvaros mh. 136,3 2 0 1 1| Igen | Nem
1 1| 01271|Gyér-Rendez6 137,4 0 1 1 1| Igen | Nem
1 1| 01289|Gydr 138,6 1 1 1 1] Igen | Nem
1 1| 01305|Abda mh. 146,5 2 0 1 1] Igen | Nem
1 1| 01313 |Ottevény 151,7 2 2 1 1] Igen | Nem
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1 1|  01321|Lébény-Mosonszentmiklos 157,9 1 2 1 1| Igen | Nem
1 1|  01339|Kimle 166,2 2 2 1 1] Igen | Nem
1 1| 01347|Mosonmagyarovar 173,8 1 2 1 1| Igen | Nem
1 1| 01354|Levél mh. 180,9 2 0 1 1] Igen | Nem
1 1| 01362|Hegyeshalom 185,1 1 1 1 1] Igen | Nem
1d 1d| 01362 |Hegyeshalom 0] 1 1 1 1] Igen [ Nem
1d 1d| 01970|Hegyeshalom 950+04 pvh 1,5 0 0 1 1| Igen | Nem
303 303| 01255|Gydrszentivan 0 1 2 3 3| Igen | Nem
303 303| 01296 |Gonyi 9,8 3 3 3 3] Igen | Nem
12/1 1Q| 01115|Felsdgalla 0 4 2 2 2| Igen | Nem
12/1 1Q| 47753 |Tatabanya elagazas 1,6 0 0 2 2| Igen | Nem
3 1T| 01222|Komarom 0 1 1 1 1] Igen [ Nem
3 1T| 08888|Komarom oh. 3 0 0 1 1] Igen [ Nem
1 1U| 01362 |Hegyeshalom 0 1 1 1 1] Igen [ Nem
1 1U| 06015 |Hegyeshalom oh. 4,9 0 0 1 1] Igen | Nem
100/1 100| 10033 |Budapest-Nyugati 0 1 2 1 1| Igen | Nem
100/1 100| 40188 |Varosliget elagazas 3,5 0 0 1 1] Igen | Nem
100/1 100{ 10090|Zugloé mh. 4,2 2 0 1 1] Igen | Nem
100/1 100{ 10108 |Kdbanya-Teher 6,9 0 2 1 1| Igen | Nem
100/1 100| 10157|Kdbanya alsé mh. 7,9 2 0 1 1| Igen | Nem
100/1 100| 10173|Kdbanya-Kispest 10,7 1 3 1 1| Igen | Nem
100/1 100| 10181 |Pestszentlérinc 13,4 2 2 1 1] Igen [ Nem
100/1 100| 13003 |Szemeretelep mh. elagazas 16 3 0 1 1] Igen | Nem
100/1 100| 13615|Ferihegy mh. 17,4 2 0 1 1] Igen | Nem
100/1 100 13623|Vecsés 21,2 2 2 1 1] Igen [ Nem
100/1 100| 13631|Vecsés-Kertekalja mh. 22,7 3 0 1 1| Igen | Nem
100/1 100 13649|0U6 29,1 2 2 1 1] Igen | Nem
100/1 100| 41269 |HosszUberek-Péteri 32,9 3 0 1 1| Igen | Nem
100/1 100{ 13664 |Monor 37,5 1 2 1 1] Igen | Nem
100/1 100| 41277 |Monorierdé mh. 43,9 3 0 1 1] Igen [ Nem
100/1 100| 13680|Pilis 48,1 1 2 1 1] Igen | Nem
100/1 100| 13698 |Albertirsa 55,2 1 2 1 1] Igen | Nem
100/1 100| 41384 |Ceglédbercel mh. 60 2 0 1 1| Igen | Nem
100/1 100{ 13714|Ceglédbercel-Cser6é 62,2 2 3 1 1] Igen | Nem
100/1 100{ 41418|Budai Gt mh. 66,5 2 0 1 1] Igen [ Nem
100/1 100 13722|Cegléd 72,7 1 2 1 1] Igen [ Nem
100/1 100| 40519|Abony elagazas 74,5 0 0 1 1] Igen | Nem
100/1 100| 13730{Abony 88,6 1 2 1 1] Igen [ Nem
100/1 100 40436|Szolnok A elagazas 95,7 0 0 1 1] Igen | Nem
100/1 100 40444|Szolnok B elagazas 97,2 0 0 1 1] Igen | Nem
100/1 100| 40501 |Paladicspuszta elagazas 97,9 0 0 1 1] Igen | Nem
100/1 100| 13748(Szolnok 101,3 1 1 1 1] Igen | Nem
100/1 100 40477|Szolnok E elagazas 103,3 0 0 1 1] Igen | Nem
100/1 100 13767|Millér 106 0 0 1 1| Nem | Nem
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100/1 100| 13771|Szajol 111,6 1 2 1 1] Igen | Nem
100/1 100| 42028|Torokszentmiklos elagazas 113,8 0 0 1 1] Igen | Nem
100/1 100| 13789 |Torokszentmiklos 120,5 2 2 1 1] Igen | Nem
100/1 100 13805|Fegyvernek-Orményes 131,8 2 2 1 1| Igen | Nem
100/1 100 13821|Kisujszallas 146,8 2 2 1 1] Igen [ Nem
100/1 100 13847|Karcag 163,2 2 2 1 1] Igen | Nem
100/1 100 13862|Piispokladany 178,6 2 2 1 1] Igen | Nem
100/1 100| 13870(Kaba 189,6 2 2 1 1] Igen | Nem
100/1 100{ 13888|Hajduszoboszlo 202,6 2 2 1 1] Igen | Nem
100/1 100| 13896 |Ebes 209,8 2 2 1 1] Igen | Nem
100/1 100| 13912 |Debrecen 222,2 1 1 1 1] Igen | Nem
100/1 100| 13920|Debrecen-Csapokert mh. 2251 2 0 1 1| Igen | Nem
100/1 100| 13938(Apafa 230 2 2 1 1] Igen [ Nem
100/1 100| 13946 |Bocskaikert mh. 236,4 3 0 1 1] Igen [ Nem
100/1 100 13953|Hajdihadhaz 241,6 2 2 1 1] Igen | Nem
100/1 100{ 13961|Téglas mh. ipvk. 244,6 3 0 1 1] Igen [ Nem
100/1 100( 13987 Ujfehért() 255,4 2 2 1 1] Igen | Nem
100/1 100{ 13995|Csaszarszallas 263,5 2 3 1 1] Igen | Nem
100/1 100{ 14019|Nyiregyhaza 270,3 1 2 1 1] Igen | Nem
100/2 100| 41368|Sostohegy elagazas 272,5 0 0 1 1] Igen | Nem
100/2 100 14027|S6st6 mh. 276,6 3 0 1 1] Igen | Nem
100/2 100| 14035|Sostohegy 278,8 1 2 1 1] Igen | Nem
100/2 100 14043 |Kemecse 286,3 2 2 1 1] Igen | Nem
100/2 100 14050|Nyirbogdany 290,7 1 2 1 1] Igen | Nem
100/2 100 14068|Kék mh. 292,6 2 0 1 1] Igen | Nem
100/2 100| 14076 |Demecser 297 2 2 1 1] Igen | Nem
100/2 100| 14084|Gégény mh. 299,7 2 0 1 1] Igen | Nem
100/2 100| 14092|Patroha 304,3 2 2 1 1] Igen | Nem
100/2 100| 14100{Ajak mh. 309,4 2 0 1 1] Igen | Nem
100/2 100{ 14118|Kisvarda 312,6 2 2 1 1] Igen | Nem
100/2 100| 14126 |Kisvarda-Harmasat mh. 315,1 2 0 1 1| Igen | Nem
100/2 100| 42101|Kisvarda 450/451 sz. ipvk. 315,3 0 0 1 1] Igen | Nem
100/2 100| 14134|Fényeslitke 319,6 2 1 1 1] Igen | Nem
100/2 100| 14142|Komord 323,9 2 2 1 1] Igen | Nem
100/2 100 14159|Tuzsér 328,2 2 2 1 1] Igen | Nem
100/2 100| 14167|Tiszabezdéd mh. 331,5 3 0 1 1] Igen | Nem
100/2 100 42077|Zahony-Rendezd 334,3 0 1 1 1] Igen | Nem
100/2 100{ 14175|Zahony 335,4 1 1 1 1] Igen | Nem
100/2 100| 00539|Zahony hatar vaganyfonodas-elagazas 337 0 0 1 1] Igen | Nem
100/2 100 09555|Zahony oh. 337,4 0 0 1 1] Igen | Nem
264h 100N| 40485 |Szolnok-Rendez6 0 0 1 2 2| Igen | Nem
264h 100N| 40477|Szolnok E elagazas 3,5 0 0 2 2| Igen | Nem
264g 1000| 47860 |Szolnok Keleti indito 0 0 0 2 1] Igen | Nem
264g 1000| 40477 |Szolnok E elagazas 0,7 0 0 2 1] Igen | Nem
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284 100P| 14134|Fényeslitke 0 2 1 2 1] Igen [ Nem
284 100P| 42127|Fényeslitke-Déli rendezd 2,2 0 1 2 1| Igen | Nem
264b 100R| 40444|Szolnok B elagazas 0 0 0 2 1| Igen | Nem
264b 100R| 40485 |Szolnok-Rendez6 3,1 0 1 2 1] Igen | Nem
264a 100S| 40436|Szolnok A elagazas 0 0 0 2 1] Igen | Nem
264a 100S| 40485|Szolnok-Rendez6 4,4 0 1 2 1] Igen [ Nem
264f 100T| 40501 |Paladicspuszta elagazas 0 0 0 1 1| Igen | Nem
264f 100T| 40428|Ujszaszi elagazas 1,2 0 0 1 1| Igen | Nem
264e 100V| 40485 |Szolnok-Rendez6 0 0 1 3 3| Igen | Nem
264e 100V| 46110|Toszeg elagazas 4,9 0 0 3 3| Igen | Nem
264e| 100EQ| 46110|Toszeg elagazas 0 0 0 3 3| Igen | Nem
264e| 100EQ| 47233|Szolnok Déli Ipartelepi rendez6 0,3 0 1 3 3| Igen | Nem
100EK| 100EK| 46128|Szolnok-Kénsavgyar elagazas 0 0 0 3 3| Igen | Nem
100EK| 100EK| 17699|Piroska-Gyartelep 0,9 0 2 3 3] Igen | Nem
264j| 100EL| 47233|Szolnok Déli Ipartelepi rendez6 0 0 1 3 3| Igen | Nem
264j 100EL| 13763 |Szolnok-Teher 3,9 0 1 3 3] Igen | Nem
284| 100FK| 42127 |Fényeslitke-Déli rendezé 0 0 1 3 3| Igen | Nem
284| 100FK| 14142|Komord 2,4 2 2 3 3] Igen | Nem
284f| 100FL| 14159 |Tuzsér 0 2 2 3 2| Igen | Nem
284f| 100FL| 42341|Eperjeske elagazas 1,9 0 0 3 2| Igen | Nem
284f| 100FL| 00547 |Eperjeske vaganyfonodas-elagazas 3,9 0 0 3 2| Igen | Nem
284f| 100FL| 00562 |Eperjeske-Rend. vaganyfonddas-elagazas 4,3 0 0 3 2| Igen | Nem
284f| 100FL| 42358|Eperjeske-Rendezd 5,6 0 1 3 2| Igen | Nem
284f| 100FL| 00554 |Eperjeske hatar vaganyfonodas-elagazas 6,6 0 0 3 2| Igen | Nem
284e| 100FM| 14142|Komoro 0 2 2 3 2| Igen | Nem
284e| 100FM| 14191|Eperjeske-Atrako 2,2 0 1 3 2| Igen | Nem
284a| 100FN| 15875 |Mandok 0 2 2 3 2| Igen | Nem
284a| 100FN| 42358|Eperjeske-Rendez6 4,5 0 1 3 2| Igen | Nem
400h| 100FO| 44214|Tuzsér (sz.) 0 0 2 3 2| Igen | Nem
400i| 100FO| 44222|Zahony elagazas (sz.) 2 0 0 3 2| Igen | Nem
400i| 100FO| 44230|Zahony (sz.) 8 0 1 3 2| Igen | Nem
100FP| 100FP| 44206|Komord (sz.) 0 0 2 3 2| Igen | Nem
400g| 100FP| 44210|Komorod-Fatarolo ipvk. (sz.) 2 0 0 3 2| Igen | Nem
400g| 100FP| 44214 |Tuzsér (sz.) 4,2 0 2 3 2| Igen | Nem
400g| 100FP| 44248 |Eperjeske elagazas. (sz.) 6,1 0 0 3 2| Igen | Nem
400g| 100FP| 00547 |Eperjeske vaganyfonodas-elagazas 7,1 0 0 3 2| Igen | Nem
400c| 100FQ| 44271|Tornyospalca-Atrako (sz.) rh 0 0 2 3 2| Igen | Nem
400c| 100FQ| 47530|Mandok-Transit Railway ipvk. (sz.) 3,9 0 0 3 2| Igen | Nem
400c| 100FQ| 44289 Mandok-Atraké (sz.) 5,9 0 2 3 2| Igen | Nem
400c| 100FQ| 44255|Eperjeske-Rendez6 (sz.) 9,2 0 1 3 2| Igen | Nem
400b| 100FR| 44222|Zahony elagazas (sz.) 0 0 0 3 2| Igen | Nem
400b| 100FR| 44248|Eperjeske elagazas. (sz.) 1,1 0 0 3 2| Igen | Nem
100FS| 100FS| 42739|Zahony-Fehérolaj atfejtd ipvk. 0 0 0 3 3| Igen | Nem
100FS| 100FS| 42416|Zahony-Fehérolaj atfejtd rh 0,6 0 1 3 3| Igen | Nem
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102 102| 11288|Kal-Kapolna 0 2 2 3 3| Igen | Nem
102 102| 12260 |Erdételek mrh. 7,9 4 2 3 3] Igen | Nem
102 102| 42044 |Erdételek ipvk. 10,1 0 0 3 3| Igen | Nem
102 102| 12286 |Heves 16,5 4 2 3 3| Igen | Nem
102 102 12294|Hevesvezekény mh. 23,3 4 0 3 3| Igen | Nem
102 102| 12302 (|Tarnaszentmiklos 25,8 4 2 3 3] Igen | Nem
102 102| 12310|Kiskore 34,7 3 2 3 3| Igen | Nem
102 102| 43802 |Kiskore-Tiszahid mh. 37,2 4 0 3 3] Igen | Nem
102 102| 12328|Abadszalok mrh. 41,9 4 2 3 3| Igen | Nem
102 102| 12344|Kunhegyes 53 4 2 3 3| Igen | Nem
102 102| 44990|El6hat mh. 55 4 0 3 3| Igen | Nem
102 102| 42481|Banhalma-Halasto mh. ipvk. 59,3 4 0 3 3| Nem | Nem
102 102 12351 |Kenderes 67,3 4 2 3 3] Igen | Nem
102 102| 13821 |Kisujszallas 74 2 2 3 3| Igen | Nem
103 103| 13847|Karcag 0 2 2 3 3| Igen | Nem
103 103| 42036|Karcag-Orlémalom ipvk. 2 0 0 3 3| Igen | Nem
103 103| 12054|Karcag-Téglagyar és AG ipvk. 2,1 0 0 3 3| Igen | Nem
103 103| 14209|Karcag-Vasartér mh. ipvk. 3,9 4 0 3 3| Nem | Nem
103 103| 47084 |Karcag-HAGE ipvk. 5,8 0 0 3 3| Igen | Nem
103 103| 47076 |Karcag-lpartelep mh. 6,2 4 0 3 3| Igen | Nem
103 103| 14225|Berekfiirdé mh. 12,5 4 0 3 3] Igen | Nem
103 103| 42523 |Nagymez6 ipvk. 17 0 0 3 3| Nem | Nem
103 103| 14233 |Kunmadaras 17,8 4 2 3 3] Igen | Nem
103 103| 43968 |Pusztakett6s mh. 22,2 4 0 3 3] Igen | Nem
103 103| 14241|Tiszaszentimre mrh. 27,7 4 2 3 3] Igen | Nem
103 103| 14258|Tiszasz6l6s 35,4 4 2 3 3| Igen | Nem
103 103| 42531|Tiszafiiredi Hajogyar ipvk. 42,3 0 0 3 3| Nem | Nem
103 103| 43984|Tiszaflired-Gyartelep mh. 42,3 4 0 3 3| Igen | Nem
103 103| 14563 |Tiszaflired 44,4 2 2 3 3| Igen | Nem
108/1 108| 13912 |Debrecen 0 1 1 3 3] Igen | Nem
108/1 108| 14456 |Tocovolgy 5,3 2 2 3 3| Igen | Nem
108/2 108| 14464 |Kismacs mh. 9,2 3 0 3 3] Igen | Nem
108/2 108| 14472|Latokép mh. 13,6 3 0 3 3| Igen | Nem
108/2 108| 14480|Macs mrh. 15,4 3 2 3 3| Igen | Nem
108/2 108| 46425|Tofiirdé mh. 17,3 4 0 3 3| Igen | Nem
108/2 108| 14498|Nagyhat mrh. 18,4 3 3 3 3| Igen | Nem
108/2 108| 14506|Balmaztjvaros 26,6 2 2 3 3| Igen | Nem
108/2 108| 14514|Kénya mh. 35,2 4 0 3 3| Igen | Nem
108/2 108| 14522 |Hortobagy 41,8 2 2 3 3| Igen | Nem
108/2 108| 14530|Hortobagyi Halasto mh. 48,2 4 0 3 3| Igen | Nem
108/2 108| 44024 |Gyokérkat mh. 53,5 4 0 3 3| Igen | Nem
108/2 108| 14548 |0Ohat-Pusztakocs 57,8 2 2 3 3] Igen | Nem
108/2 108| 14555|Egyek 62,9 2 2 3 3| Igen | Nem
108/2 108| 42192 |Egyek 605/606 sz. ipvk. 64,5 0 0 3 3| Nem | Nem
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108/2 108| 14563 |Tiszafiired 72,7 2 2 3 3| Igen | Nem
108/2 108| 14571|Poroszlé 81,6 3 2 3 3| Igen | Nem
108/2 108| 14589 |Kétutkoz mh. 89,5 4 0 3 3| Igen | Nem
108/2 108| 14597 |Egerfarmos mrh. 93,1 4 3 3 3| Igen | Nem
108/2 108| 14605 |Mezétarkany mrh. 96,6 4 2 3 3| Igen | Nem
108/2 108| 11296 |Fiizesabony 102,5 1 2 3 3| Igen | Nem
109/1 109| 14456 |Tocovolgy 0 2 2 3 3| Igen | Nem
109/1 109| 14639 |Nyulas ipvk. 4,8 0 0 3 3] Igen | Nem
109/1 109| 14647 |Jozsa mh. 7,9 4 0 3 3| Igen | Nem
109/1 109| 14654|Hajduszentgydrgy mh. ipvk. 9 4 0 3 3| Nem | Nem
109/1 109 14662|Zelemér mh. ipvk. 11,1 4 0 3 3| Igen | Nem
109/1 109 14670|Hajdiboszormény 18,1 2 2 3 3| Igen | Nem
109/1 109| 14688 |Hajdivid mh. 27,1 4 0 3 3| Igen | Nem
109/1 109| 14696 |Hajd(dorog 33,7 3 2 3 3| Igen | Nem
109/1 109| 14704|Hajdinanas 39,5 3 2 3 3| Igen | Nem
109/1 109| 14712|Hajdinéanas-Vasartér mh. 42,9 4 0 3 3| Igen | Nem
109/1 109| 42226 |Hajdinanasi 462/463 sz. ipvk. 43 0 0 3 3| Igen | Nem
109/1 109| 14720|Tedej mh. 48,3 4 0 3 3| Igen | Nem
109/1 109| 47258 |Tiszavasvari 520/521 szelv. ipvk. 48,7 0 0 3 3| Igen | Nem
109/1 109| 14738|Tiszavasvari 53,5 3 2 3 3] Igen | Nem
109/2 109| 14746 |Egyhazerdd mh. 57 4 0 3 3| Igen | Nem
109/2 109| 46367 |Szorgalmatos mh. 59,4 4 0 3 3| Igen | Nem
109/2 109| 14860|Tiszalok 61,9 2 2 3 3| Igen | Nem
117/1 117| 14548|0Ohat-Pusztakocs 0 2 2 3 3] Igen | Nem
117/1 117| 14761|Nagymajor mh. 4,4 4 0 3 3| Igen | Nem
117/1 117| 14779|Tiszacsege mrh. 9,6 4 2 3 3| Igen | Nem
117/1 117| 44032 |Kismargita mh. 18,9 4 0 3 3| Igen | Nem
117/1 117| 14795|Ujszentmargita mrh. 21,2 4 2 3 3| Igen | Nem
117/1 117| 14803 |Folyas mh. 28 4 0 3 3| Igen | Nem
117/1 117| 42580|Polgar 328/329 szelv. ipvk. 32,9 0 0 3 3| Igen | Nem
117/1 117| 14811 |Polgar mrh. 34,8 4 2 3 3| Igen | Nem
117/2 117| 14829|Ujtikos mh. 42 4 0 3 3| Igen | Nem
117/2 117| 14837|Reje mh. 49,6 4 0 3 3| Igen | Nem
117/2 117| 14845|Tiszadob mrh. 51,1 4 2 3 3| Igen | Nem
117/2 117| 14852|Tiszadada mrh. 55,2 4 2 3 3| Igen | Nem
117/2 117| 44040|Tiszaloki Vizm(ivek mh. 60,4 4 0 3 3| Igen | Nem
117/2 117| 14860|Tiszalok 64,6 2 2 3 3| Igen | Nem
117/2 117| 14878|Hajnalos mh. 68,4 4 0 3 3| Igen | Nem
117/2 117| 14886 |Kisfastanya mh. 72,6 4 0 3 3| Igen | Nem
117/2 117| 14894 |Tiszaeszlar mh. 76 4 0 3 3] Igen | Nem
117/2 117 14910|Bashalom mh. 78,3 4 0 3 3] Igen | Nem
117/2 117| 11494|Gorogszallas 82,9 2 2 3 3| Igen | Nem
8 8| 01289 |Gyér 0 1 1 1 1| Igen | Nem
8 8| 00455|Gy6r pvh.8+34 szelvény 0,8 0 0 1 1| Igen | Nem
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314 314| 01289 |Gyér 0 1 1 1 1] Igen | Nem
314 314| 00463 |Gyér pvh.VI+15 szelvény 0,6 0 0 1 1] Igen | Nem
10 10| 01271|Gyér-Rendez6 0 0 1 3 2| Igen | Nem
10 10| 01263 |Gyér-Gyarvaros mh. 1,1 2 0 3 2| Igen | Nem
10 10| 40774|Gyodrszabadhegy elagazas 1,3 0 0 3 2| Igen | Nem
10 10| 02022|Gyérszabadhegy 3,9 1 2 3 2| Igen | Nem
10 10| 02030 |Ménfécsanak fels6 mh. 7,7 3 0 3 2| Igen | Nem
10 10| 02048 |Ménfécsanak mrh. 10,1 4 2 3 2| Igen | Nem
10 10| 02055|Gyérszemere 16 2 2 3 2| Igen | Nem
10 10| 02063 |Halipuszta mh. 21,5 3 0 3 2| Igen | Nem
10 10| 02071|Gyomore-Tét mh. 23,6 2 0 3 2| Igen | Nem
10 10{ 02089|Gyomore 25,4 2 2 3 2| Igen | Nem
10 10| 02097 |Szerecseny mh. 27,6 4 0 3 2| Igen | Nem
10 10| 02105|Gecse-Gyarmat 30,9 2 3 3 2| Igen | Nem
10 10| 02113|Vaszar 37,2 3 3 3 2| Igen | Nem
10 10{ 02121|Papa 44,9 1 2 3 2| Igen | Nem
10 10{ 02139|Mezélak 52,3 2 2 3 2| Igen | Nem
10 10{ 02147|Mihalyhaza mh. 55 4 0 3 2| Igen | Nem
10 10{ 02154|Vinar 58,9 2 2 3 2| Igen | Nem
10 10| 02162 |Kiils6vat mrh. 64,3 3 3 3 2| Igen | Nem
10 10| 45641|Vinar elagazas 68,8 0 0 3 2| Igen | Nem
10 10| 02170|Celldomolk 70,5 1 1 3 2| Igen | Nem
271 10K| 40766 |Gy6rszentivan elagazas 0 0 0 3 2| Igen | Nem
271 10K| 40774 |Gyé6rszabadhegy elagazas 1,1 0 0 3 2| Igen | Nem
266a 10L| 45641 |Vinar elagazas 0 0 0 3 2| Igen | Nem
266a 10L| 43646|Celldomolk-Rendezd 1,3 0 1 3 2| Igen | Nem
11 11| 02022|Gyérszabadhegy 0 1 2 3 3| Igen | Nem
11 11| 02915|Nydl mh. 10,9 4 0 3 3| Igen | Nem
11 11| 02923|Ecs mh. 14,6 4 0 3 3| Igen | Nem
11 11| 02931|Pannonhalma 16,4 3 2 3 3] Igen | Nem
11 11| 43851|Pannonhalma-Téglagyar ipvk. 18 0 0 3 3| Nem | Nem
11 11| 45682|Ravazd mh. 18,8 4 0 3 3] Igen | Nem
1 11| 02949|Tarjanpuszta 22,5 4 2 3 3| Igen | Nem
11 11| 02956|Gydrasszonyfa mh. 23,9 4 0 3 3] Igen | Nem
11 11| 45708|Bakonypéterd mh. 26,2 4 0 3 3] Igen | Nem
11 11| 02964|Veszprémvarsany 29,8 2 2 3 3] Igen | Nem
11 11| 45716|Bakonygyirot mh. 33,5 4 0 3 3] Igen | Nem
11 11| 02972 |Bakonyszentlaszlo 35,9 2 2 3 3| Igen | Nem
11 11| 43877|Bakonyszentlasz|o-Erdégazdasag ipvk. 40,3 0 0 3 3| Igen | Nem
11 11| 45724|Vinye mh. 40,8 4 0 3 3| Igen | Nem
11 11| 02980|Porva-Csesznek mh. 45,3 4 0 3 3] Igen | Nem
11 11| 02998|Zirc 52,9 2 2 3 3| Igen | Nem
11 11| 03038|Eplény 62,3 4 3 3 3| Igen | Nem
11 11 03947 |Veszprém 74,4 1 2 3 3] Igen | Nem
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11a 11B| 03012 |Dudarbanya 0 4 2 3 3| Igen | Nem
11a 11B| 02998|Zirc 9 2 2 3 3| Igen | Nem
11a 11K| 02972|Bakonyszentlaszlo 0 2 2 3 3| Igen | Nem
11a 11K| 02973 |Bakonyszentlaszl6 351+71 szelv. pvh. 0,1 0 0 3 3| Nem | Nem
12/2 12| 01743 |Kornye 0 3 2 2 1] Igen | Nem
12/3 12| 01750 |Kecskéd als6 mh. 3,3 4 0 2 1| Igen | Nem
12/3 12| 01768|0roszlany 7,1 2 2 2 1| Igen | Nem
12/2 13| 01131|Tatabanya 0 1 2 2 1| Igen | Nem
12/2 13| 41129|Banhida mh. 3 3 0 2 1] Igen | Nem
12/2 13| 41137|Banhidai Erém A ipvk. 3,8 0 0 2 1] Igen | Nem
12/2 13| 46516 |Banhidai Erémdi B ipvk. 4,3 0 0 2 1] Igen | Nem
12/2 13| 01743 |Kornye 7,6 3 2 3 3| Igen | Nem
13 13| 01784|Kecskéd mh. 10,7 4 0 3 3| Igen | Nem
13 13| 41111|Oroszlanyi Erém( ipvk. 12,4 0 0 3 3| Igen | Nem
13 13| 40329 |Bokod mh. 13,8 4 0 3 3| Igen | Nem
13 13| 01792|Dad mh. 17,1 4 0 3 3| Igen | Nem
13 13| 01800 |Szak-Szend mh. 20,7 4 0 3 3] Igen | Nem
13 13| 01818|Csaszar mh. 23,7 4 3 3 3| Igen | Nem
13 13| 01826 |Ete mh. 30,1 4 0 3 3| Igen | Nem
13 13| 03764 |Kisbér 36,3 2 2 3 3| Igen | Nem
13 13| 01834|Bakonyszombathely mh. 44 4 0 3 3] Igen | Nem
13 13| 01842 |Bakonybank rh. 46,9 4 2 3 3] Igen | Nem
13 13| 01859|Tapszentmiklos mh. 51,4 4 0 3 3| Igen | Nem
13 13| 01867|Lazi mh. 54,2 4 0 3 3| Igen | Nem
13 13| 02964|Veszprémvarsany 57,8 2 2 3 3| Igen | Nem
13 13| 45633 |Romand mh. 60,3 4 0 3 3| Igen | Nem
13 13| 01875|Gic-Hathalom mh. 64,1 4 0 3 3] Igen | Nem
13 13| 01883 |Bakonytamasi mh. 66,5 4 0 3 3] Igen | Nem
13 13| 01891|Papateszér rh. 72,4 4 2 3 3| Igen | Nem
13 13| 01917|Franciavagas rh. 78,4 4 2 3 3| Igen | Nem
13 13| 01925|Ugod rh. 81,8 4 3 3 3| Igen | Nem
13 13| 01933|Nagygyimot rh. 85,1 4 3 3 3| Igen | Nem
13 13| 01941|Pusztagyimot mh. 88,7 4 0 3 3| Igen | Nem
13 13| 46524|Papa-Repiil6tér I. ipvk. 91,6 0 0 3 3| Igen | Nem
13 13| 02121|Papa 93,2 1 2 3 3| Igen | Nem
14 14| 02121|Papa 0 1 2 3 3| Igen | Nem
14 14| 45732 |Nemesgorzsony mh. 9,8 4 0 3 3| Igen | Nem
14 14| 03061 |Marcalté mh. 13,3 4 0 3 3] Igen | Nem
14 14| 45740|Rabahid mh. 14,7 4 0 3 3| Igen | Nem
14 14| 03079|Szany-Rabaszentandras 17,7 4 2 3 3| Igen | Nem
14 14| 03087|Egyed-Rabacsanak 24,9 4 2 3 3| Igen | Nem
14 14| 03095|Rabapordany mrh. 28,8 4 2 3 3| Igen | Nem
14 14| 00489|Csorna pvh. 357+67 szelvény 35,4 0 0 3 3] Igen | Nem
208 120J| 10041 |Budapest-Jozsefvaros rh. 0 2 1 1 1] Igen | Nem
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208 120J| 10066 |Kébanya felsé 3,7 1 2 1 1| Igen | Nem
120/1 120A| 10074|Rakos 0 1 2 1 1] Igen | Nem
120/1 120A| 11528|Rakoshegy 6,1 1 2 1 1] Igen | Nem
120/1 120A| 41640|Rakoskert mh. 10,3 3 0 1 1] Igen [ Nem
120/1 120A| 11544 |Ecser mh. 12,6 3 0 1 1] Igen | Nem
120/1 120A| 11551 |Maglod 14,7 1 2 1 1] Igen | Nem
120/1 120A| 11569 |Maglodi nyaralé mh. 16,5 3 0 1 1] Igen | Nem
120/1 120A| 11577|Gyomré 18,9 1 2 1 1] Igen | Nem
120/1 120A| 11585(Mende 22,6 1 2 1 1] Igen [ Nem
120/1 120A| 11536 |Pusztaszentistvan mh. 25,2 3 0 1 1] Igen | Nem
120/1 120A| 11601 |Siilysap 29,9 1 2 1 1] Igen | Nem
120/1 120A| 11593 |Sz6l6snyarald 32,2 3 3 1 1| Igen | Nem
120/1 120A| 11627|Tapidszecséd 36,8 2 2 1 1] Igen | Nem
120/1 120A| 11635|Szentmartonkata mh. 41,9 3 0 1 1| Igen | Nem
120/1 120A| 11643 |Nagykata 46,9 1 2 1 1] Igen | Nem
120/1 120A| 42234|Tapiészentmarton mh. 52,9 3 0 1 1] Igen | Nem
120/1 120A| 11668 |Farmos mh. 56,7 2 0 1 1] Igen | Nem
120/1 120A| 11676|Tapioszele 59,6 2 2 1 1] Igen | Nem
120/1] 120A| 11684|Tapiogydraye 65,8 2 2 1 1] Igen | Nem
120/2 120A| 11692 Ujszész 76,1 2 2 1 1] Igen | Nem
120/2 120A| 42275|Zagyvarékas mh. 80,8 3 0 1 1] Igen | Nem
120/2 120A| 42317|Abonyi Ut mh. 85,7 3 0 1 1] Igen | Nem
120/2 120A| 40469 |Szolnok D elagazas 87,3 0 0 1 1] Igen | Nem
120/2 120A| 40451 |Szolnok C elagazas 88,5 0 0 1 1| Igen | Nem
120/2 120A| 40428|Ujszaszi elagazas 89,1 0 0 1 1] Igen | Nem
120/2 120A| 13748 |Szolnok 93,4 1 1 1 1] Igen | Nem
120/3 120| 13771|Szajol 0 1 2 1 1] Igen [ Nem
120/3 120| 42812|Tiszateny6 elagazas 2,2 0 0 1 1] Igen | Nem
120/3 120{ 17806 |Tiszatenyd 6,9 1 3 1 1| Igen | Nem
120/3 120| 17814|Pusztapé mh. 15 3 0 1 1| Igen | Nem
120/3 120 17822|Kétpo mh. 18 3 0 1 1] Igen | Nem
120/3 120 47639|Kétpo forgalmi kitérd 18,7 4 3 1 1] Igen | Nem
120/3 120| 17830|Csugar mh. 23 3 0 1 1] Igen | Nem
120/3 120 17848 |Mezétur 30,2 1 2 1 1] Igen | Nem
120/3 120| 41194|Nagylapos forgalmi kitérd 39,7 4 3 1 1] Igen | Nem
120/3 120| 17855|Nagylapos mh. 40,7 2 0 1 1| Igen | Nem
120/3 120| 17863|Gyoma 48,8 1 2 1 1] Igen [ Nem
120/3 120| 17871|Csardaszallas 60 2 2 1 1| Igen | Nem
120/3 120| 17889 |Mezdberény 68,3 2 2 1 1] Igen | Nem
120/3 120( 17897 |Murony 75 2 2 1 1] Igen | Nem
120/3 120| 43000 |Békéscsaba-villamos alallomas ipvk 82,7 0 0 1 1] Igen | Nem
120/3 120| 18036|Békéscsaba 85,4 1 1 1 1] Igen | Nem
120/3 120 18044|Szabadkigyos 92,9 2 2 1 1] Igen | Nem
120/3 120| 18051|Kétegyhaza 102 2 2 1 1] Igen [ Nem
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120/3 120 18069|Lékoshaza 114,4 2 2 1 1] Igen | Nem
120/3 120| 09464 |L6koshaza oh. 117,1 0 0 1 1] Igen | Nem
264d 1200| 40469|Szolnok D elagazas 0 0 0 2 2| Igen | Nem
264d 1200| 40485|Szolnok-Rendez6 2,6 0 1 2 2| Igen | Nem
264c 120Q| 40451 |Szolnok C elagazas 0 0 0 1 1] Igen | Nem
264c 120Q| 40485|Szolnok-Rendezd 2,3 0 1 1 1] Igen | Nem
261 120S| 42028|Torokszentmiklos elagazas 0 0 0 1 1] Igen | Nem
261 120S| 42812 |Tiszatenyo elagazas 1,1 0 0 1 1] Igen | Nem
121/3 121 18051 |Kétegyhaza 0 2 2 3 3] Igen | Nem
121/3 121 19299 |Bankat mh. 7,5 4 0 3 3] Igen | Nem
121/3 121 19281|Medgyesegyhaza 12,6 3 2 3 3| Igen | Nem
121/3 121 19273 |Magyarbanhegyes 19,5 3 2 3 3] Igen | Nem
121/3 121 19208 |Mezbkovacshaza fels6 mh. 24,9 4 0 3 3| Igen | Nem
121/3 121| 19182 |Mezbkovacshaza 26,7 3 2 3 3| Igen | Nem
121/3 121| 19174|Végegyhaza mh. 29,7 4 0 3 3| Igen | Nem
121/3 121| 44321|Végegyhaza alsé mh. 32 4 0 3 3| Igen | Nem
121/3 121| 42978 |Bels6kamaraspuszta mh. 35,1 4 0 3 3| Igen | Nem
121/2 121 19166 |Mez6hegyes 39,8 2 2 3 3] Igen | Nem
121/2 121 19158|Csanadpalota mrh. 50,3 4 2 3 3| Igen | Nem
121/2 121| 19141 |Nagylaki Kendergyar mh. 55,7 4 0 3 3| Igen | Nem
121/2 121| 19133 (Nagylak mrh. 58 4 3 3 3| Igen | Nem
121/2 121 19125|Magyarcsanad mh. 65,8 4 0 3 3] Igen | Nem
121/2 121 19117 |Apatfalva 68 4 2 3 3] Igen | Nem
121/2 121| 42952|Mako elagazas 74,6 0 0 3 3] Igen | Nem
121/2 121 19109 |Mako 77,1 2 2 3 3] Igen | Nem
121/2 121| 18994 |Kiszombor megalléo mh. 81,4 4 0 3 3| Igen | Nem
121/2 121 18986 |Kiszombor mrh. 82,7 4 2 3 3| Igen | Nem
121/2 121 18960 |Deszk mh. 95,8 4 0 3 3] Igen | Nem
121/1 121 18952 |Széreg 100,3 4 2 3 3] Igen | Nem
121/1 121 18945 Ujszeged 104,3 4 3 3 3] Igen | Nem
125/1 125 17848 |Mezétur 0 1 2 3 3] Igen | Nem
125/1 125 18242|Pusztabanréve mh. 11 4 0 3 3| Igen | Nem
125/1 125 44396|Halaszlak mh. 14,4 4 0 3 3] Igen | Nem
125/1 125 18259|Szarvas 20,1 2 2 3 3] Igen | Nem
125/2 125 44404|Sirato mh. 24,8 4 0 3 3] Igen | Nem
125/2 125 44412|Csabacstd felsé mh. 28 4 0 3 3] Igen | Nem
125/2 125| 18267 |Csabacslid mrh. 29,3 4 2 3 3] Igen | Nem
125/2 125 44420|Nagyrét mh. 33,7 4 0 3 3] Igen | Nem
125/2 125 18275|Kisszénas 38,4 3 2 3 3] Igen | Nem
125/2 125 18291 |Kiscsako mh. 42,1 4 3 3 3] Igen | Nem
125/2 125 18317|Nagyszénas 49,8 4 2 3 3| Igen | Nem
125/2 125| 18333|Pusztaszenttornya mh. 55,6 4 0 3 3| Igen | Nem
125/2 125| 18341|Oroshaza alsé mh. 57,5 4 0 3 3| Igen | Nem
125/2 125| 44438|0Oroshaza-Uveggyar mh. 60,2 4 0 3 3| Igen | Nem
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125/2 125| 18614|0roshaza 62,2 2 2 3 3| Igen | Nem
125/2 125| 44339|Oroshaza felsé mh. 64,2 4 0 3 3| Igen | Nem
125/2 125| 44347|Bogarzé mh. 66,4 4 0 3 3| Igen | Nem
125/2 125| 18358 |Kardoskut 71,4 2 2 3 3| Igen | Nem
125/2 125| 18374|Totkomlos 81,8 3 2 3 3| Igen | Nem
125/2 125| 18382|Nagyér mh. 86,8 4 0 3 3| Igen | Nem
125/2 125| 44354|Ambrozfalva mh. 88,1 4 0 3 3] Igen | Nem
125/2 125| 18390|Pitvaros mh. 91,7 4 0 3 3| Igen | Nem
125/2 125| 44362 |Ujmezéhegyes mh. 95 4 0 3 3| Igen | Nem
125/2 125 19166 |Mezbhegyes 97,1 2 2 3 3] Igen | Nem
125/3 125 19307|Bels6peregpuszta mh. 104,2 4 3 3 3| Igen | Nem
125/3 125| 44388|Tompapuszta mh. 108,9 4 0 3 3| Igen | Nem
125/3 125 19323|Battonya mrh. 114,2 3 2 3 3] Igen | Nem
126 126| 18275|Kisszénas 0 3 2 3 3| Igen | Nem
126 126| 18283 |Kondoros rh. 5,7 4 2 3 3] Igen | Nem
127/3 127| 18523 |Kordsnagyharsany mh. 0 4 0 3 3| Igen | Nem
127/3 127| 18515|Korosszakal rh. 2,7 4 2 3 3] Igen | Nem
127/3 127| 18507 |Komadi rh. 12,8 4 2 3 3| Igen | Nem
127/3 127| 18499 |Dobaipuszta mh. 15,7 4 0 3 3| Igen | Nem
127/3 127| 18481 |Korosujfalu mh. 20,5 4 0 3 3| Igen | Nem
127/3 127| 18473|Kotpuszta mrh. 25,6 4 3 3 3| Igen | Nem
127/3 127| 43182 |Kotpuszta-TIG ipvk. 26,3 0 0 3 3| Nem | Nem
127/2 127| 18465|Vésztd 31,6 2 2 3 3| Igen | Nem
127/2 127| 18457 |Szeghalom 44,8 2 2 3 3] Igen | Nem
127/2 127| 18440|Korosladany 51,9 3 2 3 3| Igen | Nem
127/2 127| 18432 |Kéthalom mh. 59,3 4 0 3 3| Igen | Nem
127/1 127| 18424 |Dévavanya 65,5 3 2 3 3| Igen | Nem
127/1 127B| 18424 |Dévavanya 0 3 2 3 3| Igen | Nem
127/1 127B| 44446 |Késziget mh. 5,9 4 0 3 3| Igen | Nem
127/1 127B| 17863 |Gyoma 18,3 1 2 3 3| Igen | Nem
128/2 128| 18747|Kotegyan 0 2 2 3 3| Igen | Nem
128/2 128| 18762 |Méhkerék mh. 2,7 4 0 3 3| Igen | Nem
128/2 128| 18770|Sarkadkeresztir mh. 9,2 4 0 3 3] Igen | Nem
128/2 128| 18796 |0kany 19,5 3 2 3 3| Igen | Nem
128/2 128| 18465|Vésztd 27,8 2 2 3 3| Igen | Nem
128/1 128B| 18457 |Szeghalom 0 2 2 3 3| Igen | Nem
128/1 128B| 46805 |Fiizesgyarmat-MOL ipvk. 9,5 0 0 3 3| Igen | Nem
128/1 128B| 14373 |Fiizesgyarmatfiirdé mh. 9,8 4 0 3 3] Igen | Nem
128/1 128B| 14365|Flizesgyarmat 12,1 4 2 3 3] Igen | Nem
128/1 128B| 47712|Biharnagybajom-Cukorgyar ipvk. 20,2 0 0 3 3| Igen | Nem
128/1 128B| 42549 |Biharnagybajom-Gabona ipvk. 22,1 0 0 3 3| Igen | Nem
128/1 128B| 14324 |Biharnagybajom 23,6 4 2 3 3| Igen | Nem
128/1 128B| 14316|Sarrétudvari mh. 27,7 4 0 3 3| Igen | Nem
128/1 128B| 14308 |Szerep mh. 30,4 4 0 3 3| Igen | Nem
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128/1 128B| 14290 |Hossz(hat mrh. 33,6 4 3 3 3] Igen | Nem
128/1 128B| 14282 |Urmoshat mh. 37,5 4 0 3 3] Igen | Nem
128/1 128B| 44305|Plspokladany-Vasartér mh. 43,5 4 0 3 3| Igen | Nem
128/1 128B| 13862 |Piispokladany 46,1 2 2 3 3] Igen | Nem
129 129 17897 |Murony 0 2 2 3 3| Igen | Nem
129 129 18010|Békés rh. 7,2 4 2 3 3] Igen | Nem
130/1 130| 17806 |Tiszatenyd 0 1 3 3 3| Igen | Nem
130/1 130| 18077 |Kengyel mh. 6 3 0 3 3] Igen | Nem
130/1 130| 18085 |Bagimajor mh. 9,8 4 0 3 3] Igen | Nem
130/1 130{ 18093 |Martfii 14,6 2 2 3 3] Igen | Nem
130/1 130 18101|Tiszafoldvar 19,8 3 2 3 3| Igen | Nem
130/1 130| 18119 |{Homok mh. 23,2 3 0 3 3| Igen | Nem
130/1 130| 18127 |Kungyalu mh. 27,3 4 0 3 3] Igen | Nem
130/1 130 44487|Kungyalu als6 mh. 30,3 4 0 3 3| Igen | Nem
130/1 130| 43067 |Kunszentmarton elagazas 33,2 0 0 3 3| Igen | Nem
130/1 130 18135 |Kunszentmarton 34,6 2 2 3 3] Igen | Nem
130/2 130 18143 |Kunszentmarton-Erpart mh. 36,7 4 0 3 3| Igen | Nem
130/2 130{ 18150|Nagytdke 44,4 3 2 3 3] Igen | Nem
130/2 130 18168|Kistoke mh. 49,9 4 0 3 3] Igen | Nem
130/2 130| 17442|Hékéd mh. 54,7 3 0 3 3] Igen | Nem
130/2 130{ 18184|Szentes 56,8 2 2 3 3| Igen | Nem
130/3 130 42937|Berekhat mh. ipvk. 59,6 4 0 3 3] Igen | Nem
130/3 130| 18200|Szegvar 65,2 3 2 3 3| Igen | Nem
130/3 130| 44503 |Korogyszentgyorgy mh. 68,6 4 0 3 3| Igen | Nem
130/3 130| 18218|Mindszent 74 3 2 3 3] Igen | Nem
130/3 130| 18226|Martély mrh. 80,9 3 2 3 3] Igen | Nem
130/3 130| 18564 |Hodmezévasarhelyi-Népkert mh. Elagazas 91,4 4 0 3 3| Igen | Nem
130/4 130B| 18572|Hodmezdvasarhely 0 1 2 3 3| Igen | Nem
130/4 130B| 19349|Hodmezdvasarhely-SZANIT ipvk 1,5 0 0 3 3| Igen | Nem
130/4 130B| 42010|Hodmezévasarhely-CSOMIEP ipvk 2,1 0 0 3 3| Igen | Nem
130/4 130B| 42960|Ho6dmezdvasarhely-Ipartelepek mh. 2,3 4 0 3 3| Igen | Nem
130/4 130B| 44511|Gorzsa mh. 9 4 0 3 3] Igen | Nem
130/4 130B| 19356 |Szikancs mh. ipvk. 10,8 4 2 3 3| Igen | Nem
130/4 130B| 19364 |Foldeak 17,1 4 2 3 3] Igen | Nem
130/4 130B| 46417 |Hagymas mh. 25 4 0 3 3] Igen | Nem
130/4 130B| 19372 |Mako-Ujvaros 26,7 3 2 3 3] Igen | Nem
130/4 130B| 42945 |Mako-Ujvasartér mh. 28,8 4 0 3 3] Igen | Nem
130/4 130B| 42952 |Mako elagazas 31,1 0 0 3 3] Igen | Nem
135/1 135| 17210|Szeged-Rendez6 0 0 1 2 2| Igen | Nem
135/2 135| 18531|Szeged-Rokus 4,6 2 2 2 2| Igen | Nem
135/2 135 18549]|Algy6 14 2 2 2 2| Igen | Nem
135/2 135| 18556|Kopancs 21,3 3 3 2 2| Igen | Nem
135/2 135| 18564 |Hodmezévasarhelyi-Népkert mh. eladgazas 26,6 4 0 2 2| Igen | Nem
135/2 135| 18572|Hodmezbvasarhely 28,9 1 2 3 3| Igen | Nem
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135/2 135 18580|Kutvolgy 38,9 2 2 3 3] Igen | Nem
135/2 135 44529|Sdshalom mh. 42 4 0 3 3] Igen | Nem
135/2 135 18598|Székkutas 47,4 2 2 3 3] Igen | Nem
135/2 135| 18606 |Kakasszék mh. 52,4 4 0 3 3] Igen | Nem
135/2 135/ 18614|Oroshaza 59 2 2 3 3] Igen | Nem
135/2 135| 18622 |0roshazi tanyak mh. 67,2 4 0 3 3| Igen | Nem
135/2 135/ 18630|Csorvas 74 2 2 3 3] Igen | Nem
135/2 135| 18648|Csorvas also mh. 78 4 0 3 3| Igen | Nem
135/2 135| 18655|Telekgerendas 84,1 2 2 3 3| Igen | Nem
135/2 135| 18663 |Firjes mh. 89 4 0 3 3] Igen | Nem
135/2 135| 43141 |Telekgerendas eldgazas 91,9 0 0 3 3| Igen | Nem
135/2 135/ 18036|Békéscsaba 94,6 1 1 3 3] Igen | Nem
135/2 135 18671|Fényes mh. 101,7 4 0 3 3] Igen | Nem
135/2 135 18689|Bicere 102,9 4 3 3 3] Igen | Nem
135/2 135| 44461|Gyula-Janoszug mh. 105 4 0 3 3] Igen | Nem
135/2 135| 18697 |Gyula 110 2 2 3 3] Igen | Nem
135/2 135| 44479 |Gyulai varoserdé mh. 115,9 4 0 3 3| Igen | Nem
135/2 135| 18713|Jozsef Szanatorium 117,2 4 0 3 3| Igen | Nem
135/2 135| 18721|Sarkadi Cukorgyar mh. 122 3 0 3 3] Igen | Nem
135/2 135| 18739 (Sarkad 123,7 2 2 3 3] Igen | Nem
135/2 135 18747|Kotegyan 130 2 2 3 3] Igen | Nem
135/2 135 09449|Kotegyan oh. 130,4 0 0 3 3] Igen | Nem
278c 135K| 43000|Békéscsaba-villamos alallomas ipvk 0 0 0 3 3| Igen | Nem
278c 135K| 43141|Telekgerendas elagazas 1,3 0 0 3 3| Igen | Nem
140 140 13722|Cegléd 0 1 2 2 1] Igen | Nem
140 140 46318 |Nyarsapat elagazas 1,8 0 0 2 1] Igen | Nem
140 140 46102|Ceglédi szallasok mh. 2,3 3 0 2 1] Igen | Nem
140 140 17087|Nyarsapat 10,4 2 3 2 1] Igen | Nem
140 140 17095|Nagyko6ros 17,7 2 2 2 1] Igen | Nem
140 140 17103 |[Katonatelep 26,6 2 3 2 1] Igen | Nem
140 140 17111|Kecskemét 32,5 1 2 2 1] Igen | Nem
140 140 42853|Varosfold elagazas 34,8 0 0 2 1] Igen | Nem
140 140| 46482 |Kecskemét-Mercedes ipvk. 39,5 0 0 2 1] Igen | Nem
140 140 17129|Varosfold 44,2 2 2 2 1] Igen | Nem
140 140| 44552 |Kunszallas mh. 48,2 4 0 2 1| Igen | Nem
140 140 17137|Kiskunfélegyhaza 57,9 1 2 2 1| Igen | Nem
140 140| 44560 |Selymes mh. 63,8 4 0 2 1| Igen | Nem
140 140 17145|Petofiszallas 68,2 2 2 2 1] Igen [ Nem
140 140 44578|Petofiszallasi tanyak mh. 71,5 4 0 2 1] Igen | Nem
140 140| 17152|Csengele 77,7 2 2 2 1| Igen | Nem
140 140| 44586 |Kisteleki sz6l6k mh. 80,7 4 0 2 1| Igen | Nem
140 140| 17160 |Kistelek 86,7 2 2 2 1] Igen [ Nem
140 140 44594|Kapitanysag mh. 90,6 4 0 2 1] Igen | Nem
140 140( 17178|Balastya 93,3 2 2 2 1] Igen | Nem
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140 140 44602 |Oszeszék mh. 96 4 0 2 1] Igen | Nem
140 140| 44628 |Vilmaszallas mh. 98,9 4 0 2 1| Igen | Nem
140 140 17186|Szatymaz 101,5 2 2 2 1| Igen | Nem
140 140| 44636|Janosszallas mh. 102,9 4 0 2 1| Igen | Nem
140 140 17194|Kiskundorozsma 110,5 2 2 2 1] Igen | Nem
140 140 17210|Szeged-Rendez6 115,8 0 1 2 1| Igen | Nem
140 140 17228|Szeged 117,9 1 2 2 1] Igen | Nem
141 140K| 46482 |Kecskemét-Mercedes ipvk. 0 0 0 2 2| Igen | Nem
141 140K| 46722 |Kecskemét-Mercedes pvh. 0,9 0 0 2 2| Igen | Nem
263 140N| 46318 |Nyarsapat elagazas 0 0 0 2 1| Igen | Nem
263 140N| 40519|Abony elagazas 1,2 0 0 2 1| Igen | Nem
142/1 142| 10173|Kdbanya-Kispest 0 1 3 3 3| Igen | Nem
142/1 142 10199|Kispest 2,5 3 2 3 3| Igen | Nem
142/1 142| 40337 |Kispest elagazas 6,5 0 0 3 3| Igen | Nem
142/1 142| 46748|Pestszentimrei keresztezés 6,8 0 0 3 3] Igen | Nem
142/1 142| 10355|Pestszentimre fels6 mh. 6,9 3 0 3 3] Igen | Nem
142/1 142| 16782 |Pestszentimre 8,6 3 3 3 3] Igen | Nem
142/1 142| 16808|Gyal fels6 mh. 10,6 2 0 3 3| Igen | Nem
142/1 142 16816|Gyal 12,5 3 2 3 3| Igen | Nem
142/1 142| 44644|Fels6pakony mh. 16,3 4 0 3 3| Igen | Nem
142/1 142| 16824|0Ocsa 21,2 2 2 3 3| Igen | Nem
142/1 142| 44651|0Ocsai sz6l6k mh. 24,2 4 0 3 3| Igen | Nem
142/1 142| 16832 |Inarcs-Kakucs 30,1 3 2 3 3] Igen | Nem
142/1 142| 16840|Dabas 36,8 2 2 3 3| Igen | Nem
142/1 142| 16857|Gyon mh. 39,2 4 0 3 3| Igen | Nem
142/1 142| 16865|Hernad mh. 43,7 4 0 3 3| Igen | Nem
142/1 142| 16873|Orkény 48,4 2 2 3 3| Igen | Nem
142/1 142| 16881|Taborfalva 53 2 2 3 3| Igen | Nem
142/1 142| 16899|Felsélajos mh. 56,8 3 0 3 3| Igen | Nem
142/1 142 16915|Lajosmizse 62,2 2 2 3 3| Igen | Nem
142/2 142| 16923|Lajosmizse als6 mh. 63,1 4 0 3 3| Igen | Nem
142/2 142 16931|Klabertelep mh. 65 3 0 3 3| Nem | Nem
142/2 142| 44669 |Felsoméntelek mh. 67,1 4 0 3 3| Igen | Nem
142/2 142 16949 |Méntelek mh. 68,5 4 0 3 3| Igen | Nem
142/2 142| 44677|Alsoméntelek mh. 70,5 4 0 3 3| Igen | Nem
142/2 142| 44685|Nagynyir mh. 72,6 4 0 3 3| Igen | Nem
142/2 142| 16956 |Hetényegyhaza mrh. 74,2 4 2 3 3| Igen | Nem
142/2 142| 44693 |Urihegy mh. 76,7 4 0 3 3| Igen | Nem
142/2 142| 44719|Miklostelep mh. 77,6 4 0 3 3| Igen | Nem
142/2 142| 16964|Kecskemét-Mariavaros mrh. 81,4 3 2 3 3] Igen | Nem
142/3 142| 16535|Kecskemét also 83 2 2 3 3| Igen | Nem
142/3 142 17111|Kecskemét 86,4 1 2 3 3| Igen | Nem
142L 142L| 16881 |Taborfalva 0 2 2 3 3] Igen | Nem
142L 142L| 47035|Taborfalva-Fenyves rakodd 4 0 2 3 3| Igen | Nem
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136 136| 07120(Roszke oh. 0 0 0 3 3] Igen | Nem
136 136| 17673 |Roszke 3 3 2 3 3] Igen | Nem
136 136/ 17210|Szeged-Rendezd 13,5 0 1 3 3| Igen | Nem
145 145| 13748 (Szolnok 0 1 1 3 3] Igen | Nem
145 145 46110|Toszeg elagazas 3,5 0 0 3 3| Igen | Nem
145 145| 47340|Piroska mh. 5,1 4 0 3 3| Igen | Nem
145 145| 46128 |Szolnok-Kénsavgyar elagazas 6,4 0 0 3 3| Igen | Nem
145 145 17707|Toszeg 11,1 3 2 3 3] Igen | Nem
145 145 17715|Tiszavarkony mh. 15,5 4 3 3 3| Igen | Nem
145 145| 17723 |Tiszajen6-Vezseny mrh. 18 4 3 3 3| Igen | Nem
145 145| 44727|Tiszajend alsé6 mh. 20,3 4 0 3 3| Igen | Nem
145 145 44735 Obdg mh. 24,1 4 0 3 3] Igen | Nem
145 145 17731|0jbdg mrh. 27,1 4 3 3 3| Igen | Nem
145 145| 17749 |Tiszakécske 30 2 2 3 3] Igen | Nem
145 145 17756 |Kerekdomb mh. 34,9 4 0 3 3] Igen | Nem
145 145| 17285 |Lakitelek 39,5 2 2 3 3] Igen | Nem
145 145| 44743 |Arpadszallas mh. 40,9 4 0 3 3| Igen | Nem
145 145| 44750|Téserdé mh. 42,8 4 0 3 3| Igen | Nem
145 145| 44768 |Tiszaalpar fels6 mh. 44,5 4 0 3 3| Igen | Nem
145 145| 17764 |Tiszaalpar mrh. 46,8 2 2 3 3| Igen | Nem
145 145| 17772|Tiszaalpar alsé mh. 50,9 4 0 3 3| Igen | Nem
145 145| 44776 |Borsihalom mh. 54,6 4 0 3 3| Igen | Nem
145 145| 44784 |Kismindszenti Gt mh. 57,2 4 0 3 3| Igen | Nem
145 145| 44792 |Petéfivaros mh. 61,8 4 0 3 3| Igen | Nem
145 145| 17137 |Kiskunfélegyhaza 65 1 2 3 3| Igen | Nem
145 146| 17111 |Kecskemét 0 1 2 3 3| Igen | Nem
146 146| 43034|Nyarlérinc elagazas 2,4 0 0 3 3| Igen | Nem
146 146| 43042|Kohari ipvk. 3,4 0 0 3 3] Igen | Nem
146 146| 17244|Alsourrét mh. 7,5 4 0 3 3] Igen | Nem
146 146| 44818|Kisfai mh. 9,8 4 0 3 3] Igen | Nem
146 146| 44826|Nyarlérinci sz6l6k 11,9 4 0 3 3| Igen | Nem
146 146| 17251 |Nyarl6rinc mh. 13,8 3 2 3 3| Igen | Nem
146 146| 43083 |Nyarlérinc-Szikrai AG. ipvk. 15,3 0 0 3 3] Igen | Nem
146 146| 44834|Nyarl6rinc alsé mh. 16 4 0 3 3| Igen | Nem
146 146| 43059|Nyarjas mh. 19,5 4 0 3 3] Igen | Nem
146 146 17269|Vilagoshegy mh. 20,8 4 0 3 3| Igen | Nem
146 146| 17277 |Szikra mh. 23,7 4 0 3 3] Igen | Nem
146 146| 44743 |Arpadszallas mh. 25,1 4 0 3 3| Igen | Nem
146 146| 17285 |Lakitelek 26,4 2 2 3 3] Igen | Nem
146 146| 47472 |Lakitelek-THERMOFARM ipvk. 28,5 0 0 3 3] Igen | Nem
146 146| 44859|Tiszaug-Tiszahidfé 30,5 4 0 3 3| Igen | Nem
146 146| 17293 |Tiszaug mh. 33,1 4 0 3 3| Igen | Nem
146 146 17376|Tiszasas mh. 36,2 4 3 3 3] Igen | Nem
146 146 17384|Csépa 40 3 2 3 3] Igen | Nem
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146 146| 17392 |Szelevény mh. 44,8 4 0 3 3] Igen | Nem
146 146| 43067 |Kunszentmarton elagazas 53,6 0 0 3 3| Igen | Nem
269 146K| 16535|Kecskemét also 0 2 2 3 3| Igen | Nem
269 146K| 42853 |Varosfold elagazas 2,2 0 0 3 3| Igen | Nem
147/1 147| 17137|Kiskunfélegyhaza 0 1 2 3 3| Igen | Nem
147/1 147| 47456 |Kiskunfélegyhaza-TGM ipvk. 1,8 0 0 3 3| Nem | Nem
147/1 147| 42903 |Varosi park mh. 2,7 4 0 3 3| Igen | Nem
147/1 147| 44875|Csongradi ti tanyak 7,2 4 0 3 3| Igen | Nem
147/1 147| 17418|Gatér mrh. 10,3 3 2 3 3| Igen | Nem
147/1 147| 44883 |Kettéshalom mh. 14,8 3 0 3 3] Igen | Nem
147/1 147| 17426|Kdonyaszék mh. 17,9 4 0 3 3| Igen | Nem
147/1 147| 44891|Csongrad alsé mh. 23,4 4 0 3 3| Igen | Nem
147/1 147| 17434|Csongrad 24,9 4 2 3 3| Igen | Nem
147/2 147| 17442|Hékéd mh. 36,2 3 0 3 3| Igen | Nem
147/2 147| 18184|Szentes 38,3 2 2 3 3| Igen | Nem
147/2 147| 44925|Donat mh. 46,8 4 0 3 3| Igen | Nem
147/2 147| 44933|Pusztatemplom mh. 49,8 4 0 3 3| Igen | Nem
147/2 147| 17467 |Fabiansebestyén mh. 53,7 4 0 3 3| Igen | Nem
147/2 147| 42879 |Ujvaros mrh. 60,1 4 0 3 3| Igen | Nem
147/2 147| 17475|Gadoros 64,2 4 2 3 3| Igen | Nem
147/2 147| 17483 |Justhmajor mh. 69,6 4 0 3 3| Igen | Nem
147/2 147| 17491 |Szentetornya mh. 73,2 4 0 3 3| Igen | Nem
147/2 147| 17509|Gyoparosfiirdé mh. 75,9 3 0 3 3| Igen | Nem
147/2 147| 18614|Oroshaza 79,2 2 2 3 3| Igen | Nem
150 150| 10025 |Ferencvaros 0 1 1 2 1] Igen [ Nem
150 150| 10116|Soroksari Ut 1,8 1 1 2 1| Igen | Nem
150 150| 10314 |Pesterzsébet mh. 4,8 3 0 2 1] Igen | Nem
150 150| 10322 |Soroksar 8,9 2 2 2 1] Igen | Nem
150 150 16121|Dunaharaszti 15,1 1 2 2 1] Igen | Nem
150 150| 42325|Dunaharaszti alsé6 mh. 16,6 4 0 2 1] Igen | Nem
150 150| 16147 |Taksony 19 2 2 2 1| Igen | Nem
150 150| 16154 |Dunavarsany mh. 24,1 3 0 2 1] Igen [ Nem
150 150| 16162|Délegyhaza 26,5 2 2 2 1] Igen | Nem
150 150| 16188 |Kiskunlachaza 34,1 2 2 2 1] Igen | Nem
150 150( 16196 |Domsod 43,1 2 2 2 1] Igen | Nem
150 150| 16204 |Kunszentmiklos-Tass 53,5 2 2 2 1] Igen | Nem
150 150 46706|Bosztor elagazas 55,2 0 0 2 1] Igen | Nem
150 150 16212|Bosztor 63,5 2 3 2 1] Igen | Nem
150 150| 16220|Szabadszallas 71,8 2 2 2 1| Igen | Nem
150 150 16238|Fiilopszallas 78 2 2 2 1] Igen | Nem
150 150 46714|Csengdd elagazas 79,9 0 0 2 1] Igen | Nem
150 150 16246|Soltszentimre mh. 84,2 4 0 2 1] Igen | Nem
150 150 16253|Csengdd 89,9 2 2 2 1] Igen | Nem
150 150 44958|Tabdi mh. 94,1 4 0 2 1] Igen | Nem
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150 150| 16261 |Kiskoros 100,2 2 2 2 1] Igen | Nem
150 150 16279|Feketehalom mh. 103,8 4 0 2 1] Igen | Nem
150 150| 16287 |Soltvadkert 110,1 2 2 2 1] Igen | Nem
150 150| 16295 |Pirtdi sz6l6k mh. 116,4 4 0 2 1] Igen | Nem
150 150| 16303 |Pirtod 119,1 4 3 2 1] Igen | Nem
150 150 16311|Kiskunhalas 127,1 2 2 2 1] Igen | Nem
150 150 44966 |Balotaszallasi elagazas 128,5 0 0 2 1] Igen | Nem
150 150| 16329 |Balotaszallas 137 2 2 2 1| Igen | Nem
150 150| 16337 |Kisszallas 144,9 2 2 2 1] Igen | Nem
150 150| 16345|Tompa mh. 150,8 3 0 2 1] Igen | Nem
150 150| 16352 |Kelebia 155,8 2 1 2 1] Igen | Nem
150 150| 07112 |Kelebia oh. 159,1 0 0 2 1] Igen | Nem
155 155 16311|Kiskunhalas 0 2 2 2 1] Igen | Nem
155 155| 42887|Harkakotonyi elagazas 1,3 0 0 2 1| Igen | Nem
155 155 16733 |Harkakotony 9,2 2 2 2 1] Igen | Nem
155 155| 16741|Tajo mrh. 13,3 4 3 2 1] Igen | Nem
155 155| 16758 |Kiskunmajsa 20,4 2 2 2 1| Igen | Nem
155 155|  45054|0tfa mh. 24,6 4 0 2 1] Igen | Nem
155 155| 16766 |Jaszszentlaszlo 28 2 2 2 1| Igen | Nem
155 155| 45062 |Ilonaszallas mh. 31,7 4 0 2 1| Igen | Nem
155 155| 16774|Galambos 35,7 2 3 2 1] Igen | Nem
155 155| 45070|Kévagoér mh. 38,2 4 0 2 1] Igen | Nem
155 155| 45088 |Halesz mh. 41,6 4 0 2 1] Igen | Nem
155 155 17137|Kiskunfélegyhaza 45,5 1 2 2 1| Igen | Nem
151 151| 16204 |Kunszentmiklos-Tass 0 2 2 3 3] Igen | Nem
151 151| 46581|Szalkszentmarton elagazas 1,4 0 0 3 3| Igen | Nem
151 151| 16378 |Szalkszentmarton mrh. 8,7 4 2 3 3] Igen | Nem
151 151 16386 |Dunavecse rh. 15,4 4 2 3 3] Igen | Nem
151 151| 16394 |Apostag mrh. 19,5 4 3 3 3| Igen | Nem
151 151| 16410|Solt rh. 29,6 4 2 3 3| Igen | Nem
151 151] 16436 |Allampuszta mrh. 40,6 4 2 3 3| Igen | Nem
151 151| 16444|Harta mrh. 43,5 4 2 3 3| Igen | Nem
151 151| 16451 |Dunapataj mrh. 49,6 4 2 3 3| Igen | Nem
272 151K| 46581|Szalkszentmarton elagazas 0 0 0 3 3| Igen | Nem
272 151K| 46706 |Bosztor elagazas 1 0 0 3 3| Igen | Nem
152 152| 16238 |Fiilopszallas 0 2 2 3 3| Igen | Nem
152 152| 44842|lzsak elagazas 1,6 0 0 3 3| Igen | Nem
152 152| 16477 |Uzovicstelep mrh. 4,8 4 3 3 3| Igen | Nem
152 152| 16485|lzsak rh. 8,8 4 2 3 3| Igen | Nem
152 152 43091|Agardytelep mrh. 12,3 4 3 3 3| Igen | Nem
152 152| 45005 |Agasegyhazi tanyak mh. 15,5 4 0 3 3| Igen | Nem
152 152| 16493 |Agasegyhaza rh. 18,5 4 2 3 3| Igen | Nem
152 152| 16501 |Koncsog mh. 23,5 4 0 3 3| Igen | Nem
152 152| 16519|Ballészog mh. 27,4 4 0 3 3| Igen | Nem
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152 152| 16527 |Helvécia rh. 31 4 2 3 3] Igen | Nem
152 152| 43018 |Kecskemét- alsoé ipartelepek ipvk. 37,5 0 0 3 3| Igen | Nem
152 152| 16535|Kecskemét also 38,7 2 2 3 3| Igen | Nem
273 152K| 44842 (Izsak elagazas 0 0 0 3 3| Igen | Nem
273 152K| 46714 |Csengdd elagazas 0,9 0 0 3 3| Igen | Nem
153 153| 16261|Kiskéros 0 2 2 3 3] Igen | Nem
153 153| 16543 |Kecel mrh. 9,6 4 2 3 3] Igen | Nem
153 153| 45021|Kecel-Szilos mh. 13,1 4 0 3 3] Igen | Nem
153 153| 16550|Oregcserté mrh. 20,8 4 2 3 3| Igen | Nem
153 153| 45047 |Szakmar mh. 24,6 3 0 3 3] Igen | Nem
153 153 16568 |Kalocsa 30,4 3 2 3 3] Igen | Nem
153 153| 42929|Kalocsa-Rakodo ipvk. 34,7 0 3 3 3| Igen | Nem
154 154| 07146 |Bataszék 0 2 2 3 3] Igen | Nem
154 154| 44370|Alsonyék mh. 1,9 4 0 3 3] Igen | Nem
154 154| 07153 |Porboly 8,9 2 2 3 3] Igen | Nem
154 154| 07161|Baja-Dunafiirdé mh. 16,3 3 0 3 3| Igen | Nem
154 154| 46045|Baja-Dunapart kiagazas 17,2 0 0 3 3| Igen | Nem
154 154| 16709|Baja 19,4 2 2 2 2| Igen | Nem
154 154| 16691|Bajai sz6l6k mh. 24,7 4 0 2 2| Igen | Nem
154 154 16683 |Matéhazapuszta 29 2 2 2 2| Igen | Nem
154 154| 16675 |Bacsbokod-Bacsborsod 37,5 2 2 2 2| Igen | Nem
154 154  16659|Almas mh. 50,6 4 0 2 2| Igen | Nem
154 154| 16642 |Bacsalmas 52 2 2 2 2| Igen | Nem
154 154 16626 |Mélykut 64,5 3 2 2 2| Igen | Nem
154 154| 16618|Janoshalma 74,5 1 2 2 2| Igen | Nem
154 154| 42838|Janoshalma-KEFAG ipvk. 76,3 0 0 2 2| Igen | Nem
154 154| 46474|Terézhalom mh. 78,4 4 0 2 2| Igen | Nem
154 154| 16592 |Erd6szél mh. 81,1 4 0 2 2| Igen | Nem
154 154 16584 |Kunfehérto 84,7 2 2 2 2| Igen | Nem
154 154| 44966 |Balotaszallasi elagazas 94,3 0 0 2 2| Igen | Nem
154 154 16311|Kiskunhalas 95,9 2 2 2 2| Igen | Nem
304 154M| 16725|Baja-Dunapart rh. 0 0 2 3 3| Igen | Nem
304 154M| 47902 |Baja-Dunapart 2 valto 0,3 0 0 3 3| Igen | Nem
304 154M| 46045|Baja-Dunapart kiagazas 1,4 0 0 3 3| Igen | Nem
265 154N| 44966 |Balotaszallasi elagazas 0 0 0 2 1| Igen | Nem
265 154N| 42887|Harkakotonyi elagazas 1,8 0 0 2 1| Igen | Nem
16/1 16| 01362 |Hegyeshalom 0 1 1 2 2| Igen | Nem
16/1 16| 02333|Hegyeshalom 928+88 pvh. 1,5 0 0 2 2| Igen | Nem
17 17| 05367|Zalaszentivan pvh. 1443+00 szelvény 0 0 0 3 3| Igen | Nem
17 17| 05371|Zalaszentivan 0,9 2 2 3 3] Igen | Nem
17 17| 05389|Alsonemesapati mh. 5,1 4 0 3 3| Igen | Nem
17 17| 05397 |Nagykapornak 8 2 2 3 3| Igen | Nem
17 17| 05405|BlcsUszentlaszlo 12,4 2 3 3 3| Igen | Nem
17 17| 05413 |Zalaszentmihaly-Pacsa 20,4 2 2 3 3] Igen | Nem
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17 17| 05421|P6tréte mh. 25,1 4 0 3 3| Igen | Nem
17 17| 05439 |Felsérajk 27,6 2 3 3 3| Igen | Nem
17 17| 05447 |Kiliman mh. 31 4 0 3 3| Igen | Nem
17 17| 05454|Gelse 35 2 2 3 3| Igen | Nem
17 17| 05462 |Magyarszerdahely mh. 40,7 3 0 3 3] Igen | Nem
17 17| 05470 |Udvarhely ipvk. 41,4 0 0 3 3] Igen | Nem
17 17| 05488|Ujudvar 44,1 3 2 3 3| Igen | Nem
17 17| 43836|Nagykanizsa-1zz6 ipvk. 50 0 0 3 3| Igen | Nem
17 17| 43828|Nagykanizsa-Szeszgyar ipvk. 50,8 0 0 3 3| Igen | Nem
17 17| 43810|Nagykanizsai-Terményraktar ipvk. 51,8 0 0 3 3| Igen | Nem
17 17| 03624 |Nagykanizsa 54 1 2 3 3] Igen | Nem
20/1 20| 03269|Székesfehérvar 0 1 1 1 1| Igen | Nem
20/1 20| 03830(Sarpentele mh. 5,1 4 0 1 1| Igen | Nem
20/1 20| 03848|Sarszentmihaly 8,6 3 2 1 1| Igen | Nem
20/1 20| 03855|Csor-Nadasdladany 15,8 2 3 1 1] Igen | Nem
20/1 20| 47365 |Inota mh. 20,6 4 0 1 1] Igen | Nem
20/1 20| 03871|Varpalota 22,4 2 2 1 1| Igen | Nem
20/1 20| 03921|Pétfiirdé 26,5 2 2 1 1| Igen | Nem
20/1 20| 45757|Oskii mh. 30,8 4 0 1 1| Igen | Nem
20/1 20| 45765 |Hajmaskér-Ujtelep mh. 34,2 4 0 1 1] Igen | Nem
20/1 20| 03939 |Hajmaskér 36,7 2 2 1 1] Igen | Nem
20/1 20| 45773|Kadarta mh. 41,5 4 0 1 1] Igen | Nem
20/1 20| 03947 |Veszprém 44,9 1 2 1 1| Igen | Nem
20/1 20| 45781 |Marké mh. 54,4 4 0 1 1] Igen | Nem
20/1 20| 03954 |Herend 59 2 2 1 1] Igen | Nem
20/1 20| 03962 |Szentgal 64,6 4 3 1 1] Igen | Nem
20/1 20| 03970(|Varosléd mh. 72,6 4 0 1 1] Igen | Nem
20/1 20| 03988 |Varosléd-Kisléd 74,6 3 2 1 1] Igen | Nem
20/1 20| 03996 |Ajka 80,7 1 2 1 1] Igen | Nem
20/1 20| 04010(Ajka-Gyartelep mh. 82,4 3 0 1 1| Igen | Nem
20/1 20| 04036|Kolontar mh. 88,9 3 0 1 1] Igen [ Nem
20/1 20| 04044|Devecser 93,4 2 2 1 1] Igen [ Nem
20/1 20| 04051|Somlovasarhely mh. 98,8 2 0 1 1| Igen | Nem
20/1 20| 04069 |Tuskevar 101,7 2 3 1 1] Igen | Nem
20/1 20| 04077|Karakoszorcsok mh. 105,1 3 0 1 1] Igen | Nem
20/1 20| 04085 |Kerta 109,2 2 2 1 1| Igen | Nem
20/1 20| 47613 |Kerta elagazas 12,1 0 0 1 1| Igen | Nem
20/1 20| 04093 |Boba 114,5 2 2 1 1| Igen | Nem
20/1 20| 45807 |Nemeskocs mh. 116,8 3 0 1 1] Igen | Nem
20/1 20| 43646|Celldomolk-Rendezé 122 0 1 1 1] Igen | Nem
20/2 20| 02170|Celldomolk 124,7 1 1 1 1| Igen | Nem
20/2 20| 02188|Kemenesmihalyfa mh. 128,4 3 0 1 1| Igen | Nem
20/2 20| 43943 |Tokorcs forgalmi kitér6 130,9 4 3 1 1] Igen | Nem
20/2 20 02196|Nagysimonyi mh. 134 3 0 1 1| Igen | Nem
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20/2 20| 02204|0Ostffyasszonyfa 136,8 2 3 1 1] Igen [ Nem
20/2 20| 02212|Sarvar 145,5 2 2 1 1] Igen | Nem
20/2 20| 02216 |Porpac pvh. 984+97 szelvény 150,9 0 0 1 1| Igen | Nem
302/2 200| 03996|Ajka 0 1 2 3 3| Igen | Nem
302/2 200| 46201 |Ajka Bauxitrakodd ipvk. 3,8 0 0 3 3| Igen | Nem
302/1 20P| 03996|Ajka 0 1 2 3 3| Igen | Nem
302/1 20P| 46227 |Felsécsinger rh. 6,5 0 3 3 3| Igen | Nem
22 22| 05037(Zalalové pvh. 221+65 szelvény 0 0 0 3 3| Igen | Nem
22 22| 05033|Zalalovo 0,5 2 2 3 3| Igen | Nem
23 23| 04994 |Rédics 0 2 3 3 3| Igen | Nem
23 23| 04986 |Lenti 4,6 2 2 3 3| Igen | Nem
23 23| 45898 |Lentiszombathely mh. 8,1 4 0 3 3| Igen | Igen
23 23| 04978|lklodbordéce mh. 10,7 4 0 3 3| Igen | Igen
23 23| 04960|Csomodér-Paka 13,8 2 2 3 3| Igen | Nem
23 23| 45906 |Ortahaza mh. 17,7 4 0 3 3| Igen | Igen
23 23| 04952|Gutorfolde 22,6 2 2 3 3| Igen | Nem
23 23| 45914|Radihaza mh. 24,9 4 0 3 3| Igen | Igen
23 23| 04945|Tofej mrh. 28 4 3 3 3| Igen | Igen
23 23| 45922 |Baktiittos mh. 31 4 0 3 3| Igen | Igen
23 23| 04937 |Bak 37,4 2 2 3 3| Igen | Nem
23 23| 04929 |Sarhida mh. 40 4 0 3 3| Igen | Igen
23 23| 04911 |Bocfolde mh. 42,6 4 0 3 3| Igen | Igen
23 23| 04895|Zalaegerszeg 48,8 1 1 3 3| Igen | Nem
25 25| 04093 |Boba 0 2 2 2 2| Igen | Nem
25 25| 47662 |Janoshaza elag. 2,5 0 0 2 2| Igen | Nem
25 25| 45872 |Kemenespalfa mh. 4,9 4 0 2 2| Igen | Nem
25 25| 04705|Janoshaza mrh. 8 4 2 2 2| Igen | Nem
25 25| 04697 |Nemeskeresztir 10,6 4 3 2 2| Igen | Nem
25 25| 45864 |Rigacs mh. 14,6 4 0 2 2| Igen | Nem
25 25| 04689 |Ukk 16,9 2 2 2 2| Igen | Nem
25 25| 04812 |Dabronc mh. 20,5 4 0 2 2| Igen | Nem
25 25| 04820|0tvés forg. kit. 24,9 4 3 2 2| Igen | Nem
25 25| 04838|Tirje mh. 27,2 3 0 2 2| Igen | Nem
25 25| 04846|Zalabér-Batyk 31,7 2 2 2 2| Igen | Nem
25 25| 04853 |Pakod mh. 36,4 3 0 2 2| Igen | Nem
25 25| 04861 |Pokaszepetk 40,9 2 3 2 2| Igen | Nem
25 25| 04879|Kemendollar mh. 43,9 3 0 2 2| Igen | Nem
25 25| 05371|Zalaszentivan 47,7 2 2 2 2| Igen | Nem
25 25| 45559 |Zalaszentivan elagazas 52,6 0 0 2 2| Igen | Nem
25 25| 04895|Zalaegerszeg 56,5 1 1 2 2| Igen | Nem
25 25| 05090|Zalaegerszeg-Ola mh. 59,8 3 0 2 2| Igen | Nem
25 25| 45583 |Andrashida elagazas 60,3 0 0 2 2| Igen | Nem
25 25| 05108 |Andrashida 64,4 2 2 2 2| Igen | Nem
25 25| 05116|Bagod mh. 67,4 3 0 2 2| Igen | Nem
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25 25| 05124|Zalaszentgyorgy mh. 70 3 0 2 2| Igen | Nem
25 25| 05132|Zalacséb-Salomvar 74,2 3 3 2 2| Igen | Nem
25 25| 45955|Budafa mh. 77,3 3 0 2 2| Igen | Nem
25 25| 45963|Zalapatakalja mh. 79 3 0 2 2| Igen | Nem
25 25| 05033(Zalalovo 81,6 2 2 2 2| Igen | Nem
25 25| 05041 |Fels6janosfa mh. 84,3 3 0 2 2| Igen | Nem
25 25| 05058 |Pankasz mrh. 87,9 4 3 2 2| Igen | Nem
25 25| 05066 |[Nagyrakos mh. 91,2 3 0 2 2| Igen | Nem
25 25| 05074|0riszentpéter 94,2 2 2 2 2| Igen | Nem
25 25| 05082 (Bajansenye mh. 99 3 0 2 2| Igen | Nem
25 25| 07740|0riszentpéter oh. 100,4 0 0 2 2| Igen | Nem
24 24| 04846 |Zalabér-Batyk 0 2 2 3 3| Igen | Nem
24 24| 45880 |Tiiskeszentpéter mh. 3,7 4 0 3 3| Igen | Nem
24 24| 04721 |Zalaszentgrot mrh. 5,9 4 2 3 3| Igen | Nem
291 25K| 45559|Zalaszentivan elagazas 0 0 0 2 2| Igen | Nem
291 25K| 05090 |Zalaegerszeg-Ola mh. 3,3 3 0 2 2| Igen | Nem
291 25K| 45583|Andrashida elag. 3,5 0 0 2 2| Igen | Nem
292 292| 47613 |Kerta elagazas 0 0 0 2 2| Igen | Nem
292 292| 47662 |Janoshaza elagazas 1,9 0 0 2 2| Igen | Nem
224 1AKN| 40162|Ferencvaros Nyugati rendez6 0 0 1 1 1| Igen | Nem
224 1AKN| 10025 |Ferencvaros 2 1 1 1 1] Igen | Nem
205 1AK| 10025 |Ferencvaros 0 1 1 1 1] Igen [ Nem
200/1 1AK| 10066 |Kbbanya felsé 4,7 1 2 1 1] Igen | Nem
200/1 1AK| 46458|Kbbanya kiagazas 6,5 0 0 1 1| Igen | Nem
200/1 1AK| 40121|Rakos elagazas 7,4 0 0 1 1] Igen | Nem
200/1 1AK| 10272 |Réakosszentmihaly 10,2 4 2 1 1| Igen | Nem
202 1AK| 40113|Angyalfold elag. 13,6 0 0 1 1| Igen | Nem
202 1AK| 40238|Rakosrendezé elagazas 14,6 0 0 1 1] Igen | Nem
202 1AK| 10140 |Rakospalota-Ujpest 16,9 2 2 1 1| Igen | Nem
222 1AL| 46466 |Ferencvaros Keleti rendezé 0 0 1 2 1| Igen | Nem
206 1AL| 10025|Ferencvaros 2,6 1 1 1 1] Igen [ Nem
206 1AL| 10173 |Kébanya-Kispest 7,7 1 3 1 1| Igen | Nem
207 1AM| 10041 |Budapest-Jozsefvaros rh. 0 2 1 1 1] Igen | Nem
207 1AM| 10025|Ferencvaros 5,7 1 1 1 1] Igen | Nem
216 1A0| 10066 |K6banya fels6é 0 1 2 2 2| Igen | Nem
216 1A0| 10165|K6banya-Hizlalo rh. 2,8 0 3 2 2| Igen | Nem
212 1AP| 10108 |K6banya-Teher 0 0 2 3 3| Igen | Nem
212 1AP| 10066 |KGbanya felsé 1,7 1 2 3 3| Igen | Nem
217 1AQ| 46458|Kdbanya kiagazas 0 0 0 1 1| Igen | Nem
217 1AQ| 10074|Rakos 1,5 1 2 1 1] Igen | Nem
203 1AR| 10074|Rakos 0 1 2 1 1] Igen | Nem
203 1AR| 40121|Réakos elagazas 1,4 0 0 1 1] Igen | Nem
201 1AS| 40113|Angyalfold elagazas 0 0 0 1 1] Igen | Nem
201 1AS| 10124 |Angyalfold 2,1 2 2 1 1] Igen [ Nem
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210 1AT| 10082|Rakosrendezé 0 2 1 2 2| Igen | Nem
210 1AT| 40154|VasUttorténeti Park 1,9 4 0 2 2| Igen | Nem
218 1AU| 10082 |Rakosrendezé 0 2 1 1 1| Igen | Nem
218 1AU| 40238|Rakosrendezé elagazas 2,6 0 0 1 1] Igen | Nem
200/2 1AV| 40113|Angyalfold elagazas 0 0 0 1 1] Igen | Nem
200/2 1AV| 10082 |Rakosrendezd 2,4 2 1 1 1| Igen | Nem
219 1AW| 10082 |Rakosrendez6 0 2 1 1 1| Igen | Nem
219 1AW| 40188 |Varosliget elagazas 2,3 0 0 1 1] Igen | Nem
220 1AY| 10082 |Rakosrendezé 0 2 1 3 3| Igen | Nem
220 1AY| 10363|Istvantelki Fémihely 2,8 4 3 3 3| Igen | Nem
204 1BL| 10116|Soroksari Ut 0 1 1 3 2| Igen | Nem
204 1BL| 40196 |Soroksari ut rendezé 1,3 0 3 3 2| Igen | Nem
215 1CK| 10173|K6banya-Kispest 0 1 3 3 3| Igen | Nem
215 1CK| 47217|K6banyai vontatovagany 0,3 0 0 3 3| Igen | Nem
215 1CK| 10181 |Pestszentl6rinc 2,4 2 2 3 3] Igen | Nem
221 1CM| 13003 |Szemeretelep mh. elagazas 0 3 0 3 3| Igen | Nem
221 1CM|  10330|Pestszentlérinc-Kavicsbanya rh. 1 0 2 3 3| Igen | Nem
221 1CM| 46755 |ULLGi Gti keresztezés 2,8 0 0 3 3| Igen | Nem
221 1CM| 46748|Pestszentimrei keresztezés 6,2 0 0 3 3] Igen | Nem
221 1CM| 40386 |Pestszentimre fels6 elagazas 6,6 0 0 3 3| Igen | Nem
221 1CM|  10322|Soroksar 10,4 2 2 3 3] Igen | Nem
211 1CQ| 40337|Kispest elagazas 0,6 0 0 3 3| Igen | Nem
211 1CQ| 40386 |Pestszentimre felsé elagazas 1,2 0 0 3 3| Igen | Nem
235 1SB|  10322|Soroksar 0 2 2 2 1] Igen | Nem
235 1SB| 11064 |Soroksar-Terminal 3,5 0 1 2 1| Igen | Nem
2/1 2| 10082 |Rakosrendezd 0 2 1 1 1| Igen | Nem
2/1 2| 41145|Vasutmizeum mh. 2,3 4 0 1 1| Igen | Nem
2/1 2| 10124|Angyalfold 3,8 2 2 3 3] Igen | Nem
2/2 2| 10207|Ujpest mh. 5,3 2 0 3 3| Igen | Nem
2/2 2| 40253 |Aquincum felsé mh. 7,5 3 0 3 3| Igen | Nem
2/2 2| 01404|Obuda 9 2 2 3 3] Igen | Nem
"2/2 2| 01408 |Aranyvolgy mh. 10,2
2/2 2| 01412|Urém mh. 11,6 4 0 3 3] Igen | Nem
2/2 2| 01420(Solymar 16,1 2 2 3 3] Igen | Nem
"2/2 2| 01428|Szélhegy mh. 17,8
'2/2 2| 01433|Vorosvarbanya mh. 18,9
2/2 2| 01438|Pilisvorosvar 20,5 2 2 3 3] Igen | Nem
2/2 2| 46052 |Szabadsagliget mh. 22 4 0 3 3| Igen | Nem
2/2 2| 01440|Orhegy A jeld kitérék 22,7 0 0 3 3] Nem | Nem
2/2 2| 01442|0Orhegy B/1 kitérd 24,9 0 0 3 3] Nem | Nem
2/2 2| 41509 |Pazmaneum mh. 26,7 4 0 3 3| Igen | Nem
2/2 2| 01446 |Klotildliget mh. 27,8 4 0 3 3] Igen | Nem
2/2 2| 01453|Piliscsaba 29,4 2 2 3 3| Igen | Nem
"2/2 2| 01457 |Magdolnavolgy mh. 30,7
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2/2 2| 01461 |Pilisjaszfalu mh. 32,8 4 3 3 3| Igen | Nem
2/2 2| 40261 |Piliscsév mh. 36 4 0 3 3] Igen | Nem
2/2 2| 01487 |Leanyvar 38,1 2 2 3 3| Igen | Nem
2/2 2| 01495|Dorog 43,1 2 2 3 3| Igen | Nem
2/2 2| 40824 |Tokod elagazas 45,2 0 0 3 3| Igen | Nem
2/3 2| 01503 |Esztergom-Kertvaros 46,3 4 2 3 3| Igen | Nem
2/3 2| 01511|Esztergom 50,8 2 2 3 3| Igen | Nem
268 4| 40824|Tokod elagazas 0 0 0 3 3| Igen | Nem
268 4| 01628|Tokod 3 2 2 3 3| Igen | Nem
4 4| 40279|Tat mh. 5,5 4 0 3 3| Igen | Nem
4 4| 01602 |Nyergesujfalu 12,2 3 2 3 3| Igen | Nem
4 4| 01594|Nyergesujfalu fels6 mh. 13,9 4 0 3 3| Igen | Nem
4 4| 01586 |Eternitgyar mh. ipvk. 14,9 4 0 3 3| Igen | Nem
4 4| 01578|Labatlan 16,2 2 2 3 3| Igen | Nem
4 4| 01560|Piszke mrh. 19,2 4 2 3 3] Igen | Nem
4 4| 01552|Siitt6é 21 4 2 3 3| Igen | Nem
4 4| 40295|Sitt6 felsé mh. 22,7 4 0 3 3| Igen | Nem
4 4| 40899|Varhegyalja mh. 28,3 4 0 3 3| Igen | Nem
4 4|  01545|Neszmély 30,1 4 3 3 3] Igen | Nem
4 4| 01537|Dunaalmas mh. 31,7 4 0 3 3] Igen | Nem
4 4| 46185 |Almasfiizit6-KEG ipvk. 33,9 0 0 3 3| Igen | Nem
4 4| 01172 |Almasfiizité 36,7 2 1 3 3| Igen | Nem
4 4K| 01503 |Esztergom-Kertvaros 0 4 2 3 3| Igen | Nem
4 4K| 01628|Tokod 3,4 2 2 3 3| Igen | Nem
30b 26| 03566 |Balatonszentgyorgy 0 2 2 2 2| Igen | Nem
30b 26| 43638|Balatonszentgyorgy eladgazas 3,1 0 0 2 2| Igen | Nem
30b 26| 04739 |Fenékpuszta mh. 4,4 3 0 2 2| Igen | Nem
30b 26| 04747 |Keszthely 9,8 2 2 3 3| Igen | Nem
30b 26| 04754|Alsogyenes mh. 11,9 3 0 3 3] Igen | Nem
30b 26| 04762|Gyenesdias mh. 13,5 3 0 3 3] Igen | Nem
30b 26| 04770|Vonyarcvashegy 15,8 2 3 3 3] Igen | Nem
30b 26| 04788|Balatongyorok mh. 19,6 2 0 3 3] Igen | Nem
30b 26| 04796 |Becehegy mh. 22,2 3 0 3 3] Igen | Nem
30b 26| 04804 |Balatonederics 25,2 2 3 3 3] Igen | Nem
30b 26| 46193|Raposka mh. 31,3 4 0 3 3| Igen | Nem
26 26| 04598|Tapolca 34,7 2 2 3 3| Igen | Nem
26 26| 43661 |Tapolca-Repiilétér ipvk. 36,7 0 0 3 3| Igen | Nem
26 26| 04614 |Lesencetomaj 38,8 4 3 3 3| Igen | Nem
26 26| 04622|Uzsabanya als6 mh. 42,6 4 0 3 3| Igen | Nem
26 26| 04630|Uzsa 45,4 3 2 3 3| Igen | Nem
26 26| 04655 |Slimegi Bazaltbanya mrh. 50,1 4 3 3 3] Igen | Nem
26 26| 04663 |Suimeg 53,7 2 2 3 3| Igen | Nem
26 26| 45849|Nyirlak mh. 56,4 4 0 3 3| Igen | Nem
26 26| 45856 |Zalagyomord mh. 58,9 4 0 3 3] Igen | Nem
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26 26| 04671|Goganfa mh. 60,4 3 0 3 3| Igen | Nem
26 26| 04689 |Ukk 62,8 2 2 2 2| Igen | Nem
322 26K| 04598 |Tapolca 0 2 2 3 3| Igen | Nem
322 26K| 46441 |Tapolca-Szigetel6anyag V. ipvk. 1,5 0 0 3 3| Igen | Nem
322 26K| 04606 |Zalahalap 5 4 3 3 3| Igen | Nem
323 26L| 04630|Uzsa 0 3 2 3 3| Igen | Nem
323 26L| 04648|Uzsabanya 2,8 3 2 3 3] Igen | Nem
27 27| 03301 |Lepsény 0 2 2 3 3] Igen | Nem
27 27| 43653 |Lepsény-Gabonaforgalmi ipvk. 1 0 0 3 3| Igen | Nem
27 27| 04226 |Balatonfékajar mh. 5,6 4 0 3 3| Igen | Nem
27 27| 04317 |Csajag 8,4 2 3 3 3| Igen | Nem
27 27| 04218|Csajag felsé mh. 9,6 4 0 3 3| Igen | Nem
27 27| 41004 |Kiingos-Gazdasagi ipvk. 12,6 0 0 3 3| Igen | Nem
27 27| 45815|Kiingds mh. 12,8 4 0 3 3| Igen | Nem
27 27| 04200|Berhida mh. 18,6 4 0 3 3| Igen | Nem
27 27| 04192|Papkeszi rh. 21,7 4 2 3 3| Igen | Nem
27 27| 04184|Vilonya-Kiralyszentistvan elagazas 24,9 4 2 3 3| Igen | Nem
27 27| 45823|Soly mh. 27,4 4 0 3 3| Igen | Nem
27 27| 03939 |Hajmaskér 30,3 2 2 3 3| Igen | Nem
29/2 29| 03285|Szabadbattyan 0 2 2 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04275|Polgardi-Ipartelepek 7 2 2 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04283|Polgardi 9,6 4 3 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04291|File mh. 12,8 4 0 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 47308 |Balatonfékajar fels6 mh. 16,9 4 0 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04317|Csajag 19,6 2 3 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04325|Balatonakarattya mh. 22,2 2 0 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04333 |Balatonkenese-Udiilételep mh. 24,9 3 0 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04341 |Balatonkenese 27,7 2 2 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04358|Balatonf(izfé 33,6 2 2 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04366 |Balatonalmadi 39,4 1 3 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04374 |Kaptalanfiired mh. 41,7 3 0 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04382 |Als6ors 45,6 2 3 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04390|Csopak mh. 49,4 3 0 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04408|Balatonaracs mh. 52,7 3 0 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04416 |Balatonfiired 54,1 1 2 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04424 |Asz6f6 59,4 2 2 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04432|Orvényes mh. 61,2 4 0 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04440 Balatonudvari mh. 62,4 3 0 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04457 |Fovenyes mh. 64,3 3 0 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04465 |Balatonakali-Dorgicse 68,1 2 3 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04309 |Zankafiirdé mh. 71,1 3 0 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04473|Zéanka-Koveskal 72,8 2 3 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04481|Balatonszepezd mh. 75,9 3 0 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04499 Szepezdfiirdé mh. 77,3 3 0 2 2| Igen | Nem
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29/2 29| 04507 |Révfiilop 79,8 2 2 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04515|Balatonrendes mh. 84,2 2 0 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04523|Abrahamhegy mh. 85,7 2 0 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04531|Badacsony6rs mh. 88 4 0 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04549|Badacsonytomaj 90,4 2 2 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04556 |Badacsony mh. 92,5 2 0 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04564 |Badacsonylabdihegy mh. 95,4 2 0 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04572 |Badacsonytordemic-Szigliget 97,7 2 3 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04580 (Nemesgulacs-Kisapati mh. ipvk. 100,6 2 3 2 2| Igen | Nem
29/2 29| 04598|Tapolca 107 2 2 2 2| Igen | Nem
30 30| 01016 |Budapest-Déli 0 1 2 1 1| Igen | Nem
30 30| 01024|Kelenfold 4,2 1 2 1 1| Igen | Nem
30 30| 03111|Albertfalva mh. ipvk. 7,2 2 3 1 1| Igen | Nem
30 30 03129|Budafok mh. 8,9 2 0 1 1] Igen | Nem
30 30| 03135|Nagytétény (Kasélypark mh.) 12,5 3 0 1 1| Nem | Nem
30 30| 40204 |Nagytétény-Kénsavgyar ipvk. 14,3 0 0 1 1] Igen | Nem
30 30| 03137|Nagytétény 15,9 2 2 1 1| Igen | Nem
30 30 03145|Tétényliget mh. 17,4 4 0 1 1] Igen | Nem
30 30| 03152|Erd als6 mh. 19,7 2 3 1 1] Igen | Nem
30 30{ 03160|Tarnok 23,9 2 2 1 1| Igen | Nem
30 30| 03178|Martonvasar 32,6 2 2 1 1| Igen | Nem
30 30 03186|Baracska mh. 35,8 2 0 1 1] Igen | Nem
30 30| 03194|Pettend mh. 40,9 3 0 1 1| Igen | Nem
30 30| 03202 |Kapolnasnyék 43,3 2 2 1 1| Igen | Nem
30 30 03210|Velence mh. 46,3 2 0 1 1] Igen [ Nem
30 30| 03228|Velencefiirdé mh. 47,8 2 0 1 1] Igen | Nem
30 30 03236|Gardony 50,1 2 3 1 1| Igen | Nem
30 30 03244|Agard mh. 51,9 2 0 1 1| Igen | Nem
30 30| 03103 (Dinnyés mh. 55,4 4 0 1 1] Igen [ Nem
30 30| 03251|Odinnyés forgalmi kitérs 57,3 4 3 1 1| Igen | Nem
30 30| 03269 |Székesfehérvar 66,9 1 1 1 1| Igen | Nem
30 30| 41095|Székesfehérvar-Repiilétér mh. ipvk. 70,4 4 3 1 1] Igen | Nem
30 30| 03285|Szabadbattyan 77,1 2 2 1 1] Igen [ Nem
30 30| 03293|Kiscséripuszta 84,1 2 3 1 1| Igen | Nem
30 30| 45369 |Polgardi-Tekerespuszta mh. 89,3 4 0 1 1| Igen | Nem
30 30| 03301|Lepsény 94,5 2 2 1 1] Igen | Nem
30 30| 03319|Balatonaliga 101,7 2 3 1 1| Igen | Nem
30 30| 03327 |Balatonvilagos mh. 104,2 3 0 1 1| Igen | Nem
30 30| 03335|Szabadisosto 108,6 2 3 1 1| Igen | Nem
30 30| 03343|Szabadifiirdé mh. 110,5 2 0 1 1] Igen | Nem
30 30 41327|Siofok-Teher 113,6 0 2 1 1| Igen | Nem
30 30[ 03350|Siofok 114,5 1 2 1 1| Igen | Nem
30 30| 03368 |Balatonszéplak felsé mh. 117,4 2 0 1 1] Igen | Nem
30 30| 03376|Balatonszéplak also mh. 119,5 2 0 1 1] Igen | Nem
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30 30| 03384|Zamardi fels6 121,2 2 3 1 1| Igen | Nem
30 30( 03392|Zamardi mh. 123,4 2 0 1 1] Igen | Nem
30 30| 03400 |Szantdod-Koroshegy 127,3 2 2 1 1] Igen | Nem
30 30| 03418|Balatonféldvar mh. 129,1 2 0 1 1] Igen [ Nem
30 30| 03426 |Balatonszarszo 133,5 2 3 1 1| Igen | Nem
30 30| 03434|Balatonszemes 138,3 1 2 1 1] Igen | Nem
30 30| 03442 |Balatonlelle felsé 143 2 3 1 1] Igen [ Nem
30 30| 03459|Balatonlelle mh. 145 4 0 1 1] Igen | Nem
30 30| 03475 Balatonboglar 149 1 2 1 1| Igen | Nem
30 30| 03467 |Fonyddliget mh. 153,8 4 0 1 1] Igen | Nem
30 30 03491|Fonyéd 156,5 1 2 1 1] Igen | Nem
30 30| 03509 Bélatelep mh. 158,7 4 0 1 1| Igen | Nem
30 30| 03517 |Alsobélatelep mh. 160,6 4 0 1 1] Igen | Nem
30 30| 03525|Balatonfenyves 163,5 1 2 1 1| Igen | Nem
30 30| 03483|Balatonfenyves also mh. 166 4 0 1 1| Igen | Nem
30 30| 03533|Balatonmariafiird6 alsé mh. 167,5 2 0 1 1| Igen | Nem
30 30| 03541 |Balatonmariafiirdé 172,3 2 3 1 1| Igen | Nem
30 30| 43422 |Balatonmariafiird6 elagazas 173,4 0 0 1 1] Igen | Nem
30 30| 03558 |Balatonberény mh. 176,8 2 0 1 1| Igen | Nem
30 30| 03566 |Balatonszentgyorgy 180 2 2 1 1| Igen | Nem
30 30[ 03574|Vors mh. 184,1 4 0 1 1] Igen | Nem
30 30[ 03582|Savoly 190,5 2 3 1 1] Igen | Nem
30 30| 03657 |Zalakomar 200,2 2 2 1 1] Igen [ Nem
30 30| 03608 |Zalaszentjakab 206,1 2 3 1 1| Igen | Nem
30 30| 03616 |Nagyrécse 214,5 2 3 1 1] Igen | Nem
30 30| 03624|Nagykanizsa 221,2 1 2 1 1] Igen | Nem
30 30| 45518|Bajcsa forgalmi kitérd 227,9 4 3 1 1] Igen | Nem
30 30 03632|Fityehdz mh. 230,1 4 0 1 1] Igen | Nem
30 30| 03640|Murakeresztir 234 1 1 1 1] Igen [ Nem
30 30H| 07302|Murakeresztur oh. 0 0 0 1 1] Igen | Nem
30H 30H| 03640|Murakeresztur 2 1 1 1 1] Igen | Nem
260 30M| 40717 |Erd elagazas 0 0 0 1 1] Igen | Nem
260 30M| 03160|Tarnok 3,5 2 2 1 1| Igen | Nem
35 35| 06288 |Kaposvar 0 1 2 3 3| Igen | Nem
35 35| 06270|Kaposszentjakab mh. 2,1 3 0 3 3| Igen | Nem
35 35| 43588 |Kaposvar elagazas 2,8 0 0 3 3| Igen | Nem
35 35| 43596 |Kaposvar-Villamossagi ipvk. 3,8 0 0 3 3| Igen | Nem
35 35| 08243|Toponar mh. 7,6 4 0 3 3| Igen | Nem
35 35| 43562 |Répaspuszta mh. 11,4 4 0 3 3| Igen | Nem
35 35| 08250 (Somogyaszalo mh. 14,3 4 0 3 3] Igen | Nem
35 35| 47514|Somodor mh. 16,3 4 0 3 3] Igen | Nem
35 35| 08268 |Mernye 20,4 4 2 3 3] Igen | Nem
35 35| 08276 |Felsémocsolad mh. 26,2 4 2 3 3| Igen | Nem
35 35| 43570|Kisbarapati-Erdégazdasag ipvk. 34,6 0 0 3 3| Igen | Nem
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35 35| 08284 |Kisbarapati mrh. 36,4 4 2 3 3| Igen | Nem
35 35| 08292|Bonnya 40,9 4 0 3 3| Igen | Nem
35 35| 08300|Andocs mh. 45,4 4 0 3 3] Igen | Nem
35 35| 08318|Karad mrh. 49,4 4 2 3 3| Igen | Nem
35 35| 08326 |Somogymeggyes mrh. 57,4 4 2 3 3| Igen | Nem
35 35| 08334|Kapoly mrh. 63,1 4 3 3 3] Igen | Nem
35 35| 08342|Tab 69 3 2 3 3| Igen | Nem
35 35| 43414|Tab I. sz. ipvk. 71,6 0 0 3 3| Igen | Nem
35 35| 08359|Babonymegyer mrh. 74,6 4 2 3 3| Igen | Nem
35 35| 08367 |Daranypuszta mh. 78,5 4 0 3 3| Igen | Nem
35 35| 08375|Som-Nagyberény mh. 82,8 4 0 3 3| Igen | Nem
35 35| 08383|Adand 89 4 2 3 3| Igen | Nem
35 35| 08391|Sidjut mh. 92,2 4 0 3 3| Igen | Nem
35 35| 43240(Siovolgy mh. ipvk. 97,7 4 0 3 3| Igen | Nem
35 35| 41327|Siofok-Teher 98,8 0 2 3 3| Igen | Nem
35 35| 03350|Siofok 99,8 1 2 3 3| Igen | Nem
36 36| 06288 |Kaposvar 0 1 2 3 3| Igen | Nem
36 36| 08417 |Kapostiiskevar mh. 2,6 4 0 3 3| Igen | Nem
36 36| 43497|Kaposvar-Fondipari ipvk. 4,1 0 0 3 3| Igen | Nem
36 36| 08425 |Kaposfiired 8,1 2 2 3 3| Igen | Nem
36 36| 08433|Varda mh. 14,2 4 0 3 3| Igen | Nem
36 36| 08441|Somogyjad mrh. 18,8 4 2 3 3| Igen | Nem
36 36| 08458|0sztopan 23,4 4 2 3 3] Igen | Nem
36 36| 08466 |Pamuk mh. 28,8 3 0 3 3| Igen | Nem
36 36| 08474 |Somogyvar mrh. 31,5 4 2 3 3] Igen | Nem
36 36| 08482 |0Oreglak mh. 34,7 4 0 3 3| Igen | Nem
36 36| 08490|Tatarvar mh. 37,9 4 0 3 3| Igen | Nem
36 36| 08508|Lengyeltoti 40,7 4 2 3 3| Igen | Nem
36 36| 08516 |Pusztaberény mh. 44 4 0 3 3] Igen | Nem
36 36| 08524 |Feketebézseny mh. 47,8 4 0 3 3| Igen | Nem
36 36| 03491|Fonyéd 52,1 1 2 3 3| Igen | Nem
37 37| 06379|Somogyszob 0 1 2 3 3] Igen | Nem
37 37| 08540(Segesd mh. 6,9 4 0 3 3| Igen | Nem
37 37| 08557 |Fels6bogatpuszta mh. 11 4 0 3 3| Igen | Nem
37 37| 08565|Bohonye mrh. 17,6 4 2 3 3] Igen | Nem
37 37| 08573 |Mesztegny6 mrh. 28,8 4 2 3 3] Igen | Nem
37 37| 08599 |Marcali 37 4 2 3 3| Igen | Nem
37 37| 08607|Kéthely mrh. 44,3 4 3 3 3| Igen | Nem
37 37| 45492|Balatonujlak mh. 47,8 4 0 3 3| Igen | Nem
37 37| 08615 |Balatonkeresztir 52,2 4 2 3 3] Igen | Nem
37 37| 43422 |Balatonmariafiird6 elagazas 52,8 0 0 3 3| Igen | Nem
38 38| 08631|Nagyatad 0 2 2 3 3] Igen | Nem
38 38| 06379|Somogyszob 8,2 1 2 3 3] Igen | Nem
306 37K| 43638|Balatonszentgyorgy elagazas 0 0 0 3 3| Igen | Nem
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306 37K| 45377 |Balatonszentgyorgy HM ipvk. 2 0 0 3 3| Igen | Nem
306 37K| 04713 |Sarmellék rh. 8,2 4 3 3 3| Igen | Nem
40/1 40| 01024|Kelenfold 0 1 2 1 1| Igen | Nem
40/1 40| 03129|Budafok mh. 5 2 0 1 1| Igen | Nem
40/1 40| 05785|Haros 6,5 1 2 1 1| Igen | Nem
40/1 40| 40543|Budatétény mh. 8,3 2 0 1 1| Igen | Nem
40/1 40| 47399|Barosstelep mh. 10,2 2 0 1 1| Igen | Nem
40/1 40| 05793|Nagytétény-Diosd 11,7 2 2 1 1] Igen | Nem
40/1 40( 05801|Erdliget mh. 14,7 2 0 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 05819|Erd felsé mh. 16,2 2 0 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 40717|Erd elagazas 16,9 0 0 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 05827|Erd 18,7 2 2 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 05835|Szazhalombatta 24,4 2 2 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 05843|Dunai Finomitd 28,1 2 2 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 05850|Ercsi 33,4 2 2 1 1| Igen | Nem
40/1 40| 05868 |Ivancsa 42,7 2 2 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 05876 |Pusztaszabolcs 48,5 1 2 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 05884|Szabadegyhaza 56,5 2 2 1 1| Igen | Nem
40/1 40| 05892|Sarosd 62,3 2 2 1 1| Igen | Nem
40/1 40 05918|Nagylok 69,4 2 3 1 1| Igen | Nem
40/1 40| 05926|Sarbogard 78,7 2 2 1 1| Igen | Nem
40/1 40| 05942|Rétszilas 88 3 2 1 1| Igen | Nem
40/1 40| 05959|Saregres mh. 91,6 4 0 1 1] Igen [ Nem
40/1 40| 05967|Simontornya 96,9 2 2 1 1] Igen [ Nem
40/1 40| 05975|Tolnanémedi 102,9 2 2 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 05983 |Pincehely 109,3 2 2 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 46029 |Belecska mh. 114,4 4 0 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 06106 |Kesz6hidegkut-Gyonk 119,3 2 2 1 1] Igen | Nem
40/1 40 06114|Szarazd mh. 122,5 4 0 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 06122|Regdly mh. 124,5 4 0 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 06130|Szakaly-Hogyész 129,8 2 2 1 1| Igen | Nem
40/1 40| 06148|Dlzs mh. 133,8 4 0 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 06155|Csibrak mh. 138,6 4 0 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 06163|Kurd 141,3 2 2 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 06171|Dobrokoz 149 2 2 1 1| Igen | Nem
40/1 40| 06189|Dombovar 159,3 1 1 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 43463 |Dombovar elagazas 160,9 0 0 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 07187|Kaposszekcsé mh. 164 3 0 1 1| Igen | Nem
40/1 40| 07195|Vasarosdombod 166,2 2 3 1 1| Igen | Nem
40/1 40| 07203|Sasd 172,8 2 2 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 07211|Godisa 176,7 2 3 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 45401 |Szatina-Kishajmas mh. 179,7 4 0 1 1| Igen | Nem
40/1 40| 07229|Abaliget 186,1 2 2 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 07237 |Hetvehely mh. 190 4 0 1 1] Igen | Nem
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40/1 40| 40626 |Biikkosd-Kobanya ipvk. 192,2 0 0 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 07245 |Biikkosd 194,5 2 2 1 1] Igen | Nem
40/1 40| 07252 |Cserdi-Helesfa mh. 197,7 4 0 1 1] Igen | Nem
40/2 40| 07260|Szentlérinc 204,3 2 2 1 1] Igen | Nem
40/2 40| 07278 |Bicsérd 209,3 2 3 1 1] Igen | Nem
40/2 40| 07286|Mecsekalja-Cserkit 217 2 2 1 1| Igen | Nem
40/2 40| 07294 |Pécs 222,9 1 1 1 1] Igen | Nem
267 40M| 06197 |Dombovar also 0 2 3 1 1| Igen | Nem
267 40M| 43463 |Dombovar elagazas 1,1 0 0 1 1] Igen | Nem
41/1 41| 06189 |Dombovar 0 1 1 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06197|Dombovar also 1,6 2 3 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06205 |Kapospula mh. 5,1 4 0 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06213 |Attala mh. 7,5 4 0 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06221|Csoma-Szabadi 9,3 2 2 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06239 |Nagyberki mh. 12,8 4 0 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06247 |Baté 16,6 2 2 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06254 |Kaposhomok mh. ipvk. 20,2 3 3 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06262 |Taszar 22,1 2 2 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 43588|Kaposvar elagazas 27,8 0 0 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06270|Kaposszentjakab mh. 28,4 3 0 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06288|Kaposvar 30,5 1 2 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06296 |Kapostjlak mh. 36,7 4 0 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06304|Kaposmérd 38,7 2 2 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06312|Kaposfé mh. 41,8 4 0 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06320 |Kiskorpad 45,9 2 2 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06338|Jako-Nagybajom 50,4 2 2 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06346 |Kutas mh. 58,6 3 0 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06353 |Beleg 61,3 2 2 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06361 |0tvoskonyi mh. 66,9 4 0] 2 2| Igen | Nem
41/1 41|  06379|Somogyszob 71,3 1 2 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06387 |Bolhas mh. 73,8 4 0 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06395|Szenta 81,3 2 2 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06403 |Zrinyitelep mh. 84,4 4 0 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06411 |Csurgd 89,8 2 2 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06429 |Porrogszentkiraly mh. 95,7 3 0 2 2| Igen | Nem
41/1 41| 06437 |Gyékényes 100,8 1 1 2 2| Igen | Nem
41/2 41H| 06437 |Gyékényes 0 1 1 1 1| Igen | Nem
41/2 41H| 07310|Gyékényes oh. 1 0 0 1 1| Igen | Nem
42 42| 05876 |Pusztaszabolcs 0 1 2 2 1] Igen | Nem
42 42| 06452 |Adony 8,8 2 2 2 1] Igen | Nem
42 42| 06478 |Kulcs mh. 16,2 4 0 2 1] Igen | Nem
42 42| 06486 |Racalmas 19,5 2 3 2 1] Igen | Nem
42 42| 06494|Dunadjvaros kiilsé mrh. 24,1 3 0 2 1] Igen | Nem
42 42| 06502|Dunaujvaros 27 1 2 3 3| Igen | Nem
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42 42| 06528|Ujvenyim mh. 32 4 0 3 3| Igen | Nem
42 42| 06536 |Mezé6falva 38,3 2 2 3 3] Igen | Nem
42 42| 43364|Mezéfalva elagazas 40,1 0 0 3 3| Igen | Nem
42 42| 06551|El6szallas mrh. 47,2 4 2 3 3| Igen | Nem
42 42| 45385|El6szallasi I. sz. ipvk. 50 0 0 3 3| Igen | Nem
42 42| 06569 |Dunaféldvar 55 3 2 3 3] Igen | Nem
42 42| 06577 |Bolcske mh. 63 4 0 3 3| Igen | Nem
42 42| 06585|Dunakomléd mh. 71,8 4 0 3 3] Igen | Nem
42 42| 45393 |Paks-Dunapart mh. 76,1 3 0 3 3| Igen | Nem
42 42| 06593 |Paks 78,7 2 2 3 3] Igen | Nem
310 42L| 06510|Dunaljvaros-Kikoté rh. 0 0 2 3 3| Igen | Nem
310 42L| 43216|Dunaljvaros-Oszlopgyarto ipvk. 4,5 0 0 3 3| Igen | Nem
310 42L| 06502 |Dunaljvaros 8,1 1 2 3 3| Igen | Nem
301 42M| 06452 |Adony 0 2 2 3 3] Igen | Nem
301 42M| 06460|Adony-Dunapart rh. 3,4 0 2 3 3] Igen | Nem
43 43| 43364|Mezéfalva elagazas 0 0 0 3 3| Igen | Nem
43 43| 06619|Nagykaracsony fels6 mh. 3 4 0 3 3| Igen | Nem
43 43| 06627|Nagykaracsony mh. 6,6 4 0 3 3] Igen | Nem
43 43| 06635|Alap mh. 13,9 4 0 3 3] Igen | Nem
43 43| 06676 |Rétszilas also mh. 15,6 4 0 3 3| Igen | Nem
43 43| 05942 |Rétszilas 19,3 3 2 3 3] Igen | Nem
44 44| 05876 |Pusztaszabolcs 0 1 2 3 3| Igen | Nem
44 44| 04259|Zichyudjfalu mrh. 7,4 2 2 3 3| Igen | Nem
44 44| 40550|Seregélyes-Sz6l6hegy mh. 11,9 3 0 3 3| Igen | Nem
44 44| 04267 |Seregélyes mh. 14,5 4 0 3 3| Igen | Nem
44 44| 04101 |Borgond 20,3 2 2 3 3] Igen | Nem
29/1 44| 03285|Szabadbattyan 31,1 2 2 3 3| Igen | Nem
44 45| 03269|Székesfehérvar 0 1 1 3 3| Igen | Nem
45 45| 04101 |Borgond 8,9 2 2 3 3] Igen | Nem
45 45| 04119|Bels6ébarand mh. 13,5 4 0 3 3| Igen | Nem
45 45| 04127|Bodakajtor-FelsGszentivan mh. 17,2 4 3 3 3| Igen | Nem
45 45| 04135|Aba-Sarkeresztir 23,2 4 2 3 3| Igen | Nem
45 45| 04143 |Sarkeresztur mh. 24,9 4 0 3 3| Igen | Nem
45 45| 04150|Sarszentagota mh. 28,7 4 0 3 3| Igen | Nem
45 45| 04168 |Felsokortvélyes mh. 33,4 4 0 3 3| Igen | Nem
45 45| 05926|Sarbogard 38,3 2 2 3 3] Igen | Nem
46/1 46| 05942 |Rétszilas 0 3 2 3 3] Igen | Nem
46/1 46| 06650(Cece 5 3 2 3 3] Igen | Nem
46/1 46| 06668 |Vajta 11,8 3 2 3 3] Igen | Nem
46/1 46| 06684 |Nagydorog 23,1 3 2 3 3| Igen | Nem
46/1 46| 06692 |Kajdacs mh. 26 4 0 3 3| Igen | Nem
46/1 46| 06700|Kolesd-Alsotengelic mh. 31,9 4 0 3 3| Igen | Nem
46/1 46| 06718|Tengelic mh. 35 4 0 3 3| Igen | Nem
46/1 46| 06726|Szedres mh. 39,6 4 0 3 3] Igen | Nem
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46/1 46| 06734 |Facankert mh. 43,1 4 0 3 3| Igen | Nem
46/1 46| 06742 |Tolna-Mozs 47,2 3 2 3 3| Igen | Nem
46/1 46| 06759|Szekszard-Palank mh. 51,3 4 0 3 3| Igen | Nem
46/1 46| 06767 |Szekszard 55,1 2 2 3 3] Igen | Nem
46/2 46| 06775|Ocsény mh. 59,3 4 0 3 3| Igen | Nem
46/2 46| 06783 |Decs 63,4 3 2 3 3| Igen | Nem
46/2 46| 06791|Sarpilis-Vardomb mh. 69,1 4 0 3 3| Igen | Nem
46/2 46| 07146 |Bataszék 74,7 2 2 3 3| Igen | Nem
47 47| 07211|Godisa 0 2 3 3 3| Igen | Nem
47 47| 45450|Bodolyabér mh. 3,6 4 0 3 3| Igen | Nem
47 47| 07492|Magyarhertelend mh. 5,9 4 0 3 3] Igen | Nem
47 47| 07500|Magyarszék mh. 9,1 4 3 3 3] Igen | Nem
47 47| 07518 |Mecsekpoloske mh. 12 4 0 3 3| Igen | Nem
47 47| 07526 |Mecsekjanosi mrh. 15 4 3 3 3| Igen | Nem
47 47| 07542 |Komlo 18,7 3 2 3 3| Igen | Nem
48 48| 06106|Keszéhidegkut-Gyonk 0 2 2 3 3| Igen | Nem
48 48| 06817|Alsomajsa mh. 2,8 4 0 3 3| Igen | Nem
48 48| 45468 |Pacsmag mh. 5,6 4 0 3 3| Igen | Nem
48 48| 06825|Adorjanpuszta mh. 8,3 4 0 3 3| Igen | Nem
48 48| 06890|Tamasi rh. 12,5 4 2 3 3| Igen | Nem
49 49| 43604|Enying-Miitragya Uzem ipvk. 0 0 0 3 3| Igen | Nem
49 49| 06973 |Enying rh. 1,2 4 2 3 3| Igen | Nem
49 49| 03301|Lepsény 8,8 2 2 3 3] Igen | Nem
50 50| 43463 |Dombdvar elagazas 0 0 0 3 3| Igen | Nem
50 50 07013|Csikdstottds mh. 2,4 4 0 3 3| Igen | Nem
50 50| 07021 |Magocs-Alsomocsolad 10,7 2 2 3 3| Igen | Nem
50 50 07039|Szalatnak mh. 19,7 4 0 3 3] Igen | Nem
50 50| 07047|Karasz-Koblény mh. 21,9 3 0 3 3| Igen | Nem
50 50| 45476|Szaszvar mh. 27,1 4 0 3 3| Igen | Nem
50 50| 07054|Maza-Szaszvar 30,2 2 2 3 3] Igen | Nem
50 50 07062|Varalja mh. 32,5 4 0 3 3| Igen | Nem
50 50| 07070|Nagymanyok mh. ipvk. 34 3 0 3 3] Igen | Nem
50 50| 07088 |Hidas-Bonyhad 39,8 2 2 3 3| Igen | Nem
50 50 45484|Ciké mh. 42,7 4 0 3 3| Igen | Nem
50 50| 07104 |Mécsény mh. 46,7 4 0 3 3| Igen | Nem
50 50 44313|Méragy mh. 50,2 3 0 3 3| Igen | Nem
50 50| 07138|Moragy-Alsonana mh. 53,7 4 0 3 3| Igen | Nem
50 50 07146|Bataszék 58,6 2 2 3 3| Igen | Nem
51 50K| 07088 |Hidas-Bonyhad 0 2 2 3 3| Igen | Nem
51 50K| 07096 |Bonyhad rh. 3,3 0 2 3 3| Igen | Nem
60/1 60| 03640|Murakeresztur 0 1 1 1 1] Igen | Nem
60/1 60| 05553 |Belezna mh. 4,4 4 0 1 1] Igen | Nem
60/1 60| 05561 |Ortilos 7,9 3 3 1 1] Igen | Nem
60/1 60| 05579|Zakany mh. 14,3 3 0 1 1] Igen | Nem
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60/1 60| 06437|Gyékényes 16,2 1 1 3 3| Igen | Nem
60/1 60| 05595|Berzence 32,5 4 2 3 3] Igen | Nem
60/1 60 05603|Somogyudvarhely mh. 37,6 4 0 3 3] Igen | Nem
60/1 60| 05611 (Bélavar mh. 42,7 4 0 3 3| Igen | Nem
60/1 60| 05629 |Vizvar 46,3 3 2 3 3| Igen | Nem
60/1 60| 05637 |Babocsa 57,7 4 2 3 3| Igen | Nem
60/1 60| 05645 |Péterhida-Komlosd mh. 60,4 4 0 3 3| Igen | Nem
60/1 60| 05660 |Barcs 70,8 2 2 3 3| Igen | Nem
60/2 60| 47480 |Barcs-Kemikal ipvk. 73,2 0 0 3 3| Igen | Nem
60/2 60| 05678|Barcs fels6 mh. 74,2 4 0 3 3] Igen | Nem
60/2 60| 05686 |Kozéprigdc 77,4 3 2 3 3| Igen | Nem
60/2 60| 05694 |Darany 83,6 4 2 3 3| Igen | Nem
60/2 60| 05702 |Kisdobsza mh. 89,4 4 0 3 3] Igen | Nem
60/2 60| 05710 |Nemeske mh. 92,8 4 0 3 3] Igen | Nem
60/2 60| 05728 |Molvany mh. 96,2 4 0 3 3] Igen | Nem
60/2 60| 05736 |Szigetvar 100,5 2 2 3 3| Igen | Nem
60/2 60| 05751|Nagypeterd mh. 107,9 4 0 3 3| Igen | Nem
60/2 60| 05769|Szentdénes mh. 110,2 4 0 3 3] Igen | Nem
60/2 60| 07260|Szentlérinc 115,4 2 2 3 3] Igen | Nem
61 61| 07260|Szentldrinc 0 2 2 3 3] Igen | Nem
61 61| 42606 |Kiralyegyhaza-NOSTRA Cementgyar ipvk. 2,4 0 0 3 3| Igen | Nem
61 61| 07559 |Kiralyegyhaza-Rigopuszta mh. 6,1 4 0 3 3| Igen | Nem
61 61| 45534|Gyongyfa-Magyarmecske mh. 7,5 4 0 3 3| Igen | Nem
61 61 07567 |Sumony mrh. 11,8 4 3 3 3] Igen | Nem
61 61| 07575 |0korag-Karaszpuszta mh. 16,6 4 0 3 3| Igen | Nem
61 61| 07583 |Kakics mh. 20,2 4 0 3 3| Igen | Nem
61 61| 08078 |Sellye 23,7 2 2 3 3| Igen | Nem
62/1 62| 05686 |Kozéprigdc 0 3 2 3 3| Igen | Nem
62/1 62| 45542|Dravatamasi mh. 4,5 4 0 3 3| Igen | Nem
62/1 62| 08011|Kastélyosdombo mh. 7,6 4 0 3 3| Igen | Nem
62/1 62| 08029 |Zador mh. 10,7 4 0 3 3| Igen | Nem
62/1 62| 45591 |Szorény mh. 12,5 4 0 3 3| Igen | Nem
62/1 62| 08037 |Kétujfalu mh. 15,8 4 0 3 3| Igen | Nem
62/1 62| 45567 |Teklafalu mh. 17,6 4 0 3 3] Igen | Nem
62/1 62| 08045 |Vitézipuszta mh. 20,2 4 0 3 3| Igen | Nem
62/1 62| 08052|Dravafok rh. 25,6 4 2 3 3] Igen | Nem
62/1 62| 08060 |Bogdasa mh. 28,7 4 0 3 3| Igen | Nem
62/1 62| 08078 |Sellye 35,7 2 2 3 3| Igen | Nem
62/1 62| 45575|Nagycsany mh. 43,4 4 0 3 3| Igen | Nem
62/1 62| 08094 |Vajszlo mh. 471 4 2 3 3| Igen | Nem
62/1 62| 08102|Samod mh. 51,5 4 0 3 3| Igen | Nem
62/1 62| 08110(Kémes rh. 56,3 4 3 3 3| Igen | Nem
62/1 62| 08128 |Dravacsepely mh. 59,3 4 0 3 3| Igen | Nem
62/1 62| 08136|Kovacshida mh. 64 4 0 3 3] Igen | Nem
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62/1 62| 08144|Harkany rh. 68,1 3 2 3 3] Igen | Nem
62/1 62| 08151 |Mariagy(id mh. 72,4 4 0 3 3| Igen | Nem
62/1 62| 08169 |Siklosi sz6l6k mh. 73,6 4 0 3 3| Igen | Nem
62/1 62| 08177|Siklos rh. 75,3 4 2 3 3| Igen | Nem
62/1 62| 08185|Nagyharsany rh. 81,3 4 2 3 3| Igen | Nem
62/2 62A| 43307|Villany elagazas 0 0 0 3 3| Igen | Nem
62/2 62A| 08227|Beremendi Cementmi 7,7 0 2 3 3] Igen | Nem
62 62A| 08185|Nagyharsany rh. 10,2 4 2 3 3| Igen | Nem
324 62K| 08185|Nagyharsany rh. 0 4 2 3 3| Igen | Nem
324 62K| 43265|Nagyharsany-Kébanya 1,4 0 3 3 3| Igen | Nem
62L 62L| 08227|Beremendi Cementmi 0 0 2 3 3] Igen | Nem
62L 62L| 08226|Beremendi Cementmii 0+27 szelv. pvh. 1,9 0 0 3 3| Nem | Nem
64 64| 07294|Pécs 0 1 1 3 3| Igen | Nem
64 64| 07377|Pécs-Kiilvaros 1,3 2 2 3 3| Igen | Nem
64 64| 07625 |Pécs-Gyarvaros mh. 3,3 4 0 3 3| Igen | Nem
64 64| 43539 |Pécsujhegy mh. 4,8 4 0 3 3| Igen | Nem
64 64| 07633|Pécs fels6d 6,4 4 2 3 3| Igen | Nem
64 64| 07641|Pécs-Vasas mh. 10 4 0 3 3] Igen | Nem
64 64| 07658|Vasas-Hird mh. ipvk. 12,5 3 0 3 3| Igen | Nem
64 64| 07666 |Hosszuhetény mh. 16,8 4 0 3 3| Igen | Nem
64 64| 45617 Dombayté mh. 19,8 4 0 3 3| Igen | Nem
64 64| 07674|Pécsvarad rh. 22,5 3 2 3 3| Igen | Nem
65/3 65| 07468|Villany 0 2 2 3 3| Igen | Nem
65/3 65| 45435|Marok mh. 4 4 0 3 3| Igen | Nem
65/3 65| 07765 |Boly mrh. 10,5 4 2 3 3| Igen | Nem
65/3 65| 45443 |Nagynyarad mh. 13,1 4 0 3 3| Igen | Nem
65/3 65| 47555 |Kozépmez6 mh. 22,9 4 0 3 3| Igen | Nem
65/3 65| 07781 |Mohacs 24,3 2 2 3 3| Igen | Nem
65/1 66| 07377|Pécs-Kiilvaros 0 2 2 3 3| Igen | Nem
65/1 66| 43353 |Pécs Sziirke Kohasz ipvk. 1,8 0 0 3 3| Igen | Nem
65/1 66| 07385 |Pécsbanya-Rendezé 3,6 0 2 3 3| Igen | Nem
65/2 66| 07393|Pécsudvard mh. 10,1 4 0 3 3| Igen | Nem
65/2 66| 07401 |Sz6kéd mh. 15,3 4 0 3 3| Igen | Nem
65/2 66| 07419|Ata 19 2 3 3 3| Igen | Nem
65/2 66| 07427 |Kistotfalu mh. 22 4 0 3 3| Igen | Nem
65/2 66| 07435|Vokany mh. 24 4 0 3 3| Igen | Nem
65/2 66| 07443 |Palkonya mh. 29,1 4 0 3 3] Igen | Nem
65/2 66| 07450|Villanykovesd mh. 32,1 4 0 3 3| Igen | Nem
65/2 66| 07468|Villany 34,2 2 2 3 3| Igen | Nem
66 66| 43307|Villany elagazas 36,3 0 0 3 3| Igen | Nem
66 66| 07476 |Magyarboly 40,4 2 2 3 3| Igen | Nem
66 66| 07336 |Magyarboly oh. 47 0 0 3 3| Igen | Nem
70 70 10033 |Budapest-Nyugati 0 1 2 1 1| Igen | Nem
70 70 10082|Rakosrendez6 3,1 2 1 1 1| Igen | Nem
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70 70 10132|Istvantelek mh. 6 2 0 1 1] Igen [ Nem
70 70| 10140 |Rakospalota-Ujpest 7,8 2 2 1 1| Igen | Nem
70 70| 40758|Dunakeszi alsé mh. 12,7 2 0 1 1] Igen | Nem
70 70| 10371 |Dunakeszi 14,8 2 2 1 1] Igen | Nem
70 70| 10397 |Dunakeszi-Gyartelep mh. 16,9 2 0 1 1] Igen | Nem
70 70| 10405 |Alsogod mh. 20,7 2 0 1 1] Igen | Nem
70 70| 10413|God 21,8 2 2 1 1| Igen | Nem
70 70| 10421 |Fels6god mh. 23,8 3 0 1 1] Igen | Nem
70 70| 10439 |Sz6d-Szbdliget mh. 26,5 3 0 1 1] Igen | Nem
70 70 40816|Vac-Alsovaros mh. 31,7 2 0 1 1| Igen | Nem
70 70| 10447 |Vac 33,4 1 2 1 1] Igen | Nem
70 70| 10454 |Veréce 42,8 2 2 1 1| Igen | Nem
70 70( 10462 |Kismaros mh. 45,4 2 0 1 1] Igen | Nem
70 70| 10470(Nagymaros-Visegrad mh. 50,4 2 0 1 1| Igen | Nem
70 70| 10488 |Nagymaros 51,8 2 2 1 1] Igen | Nem
70 70 40857|Domosi atkelés mh. 55,5 3 0 1 1| Igen | Nem
70 70| 10496 |Zebegény mh. 58,6 2 0 1 1| Igen | Nem
70 70| 40865|Szob als6 mh. 62 3 0 1 1] Igen | Nem
70 70| 10504 |Szob 62,9 2 2 1 1| Igen | Nem
70 70| 08870|Szob oh. 63,9 0 0 1 1| Igen | Nem
71/1 71| 10140|Rakospalota-Ujpest 0 2 2 2 2| Igen | Nem
71/1 71| 40915 |Rakospalota-Kertvaros mh. 1,7 4 0 2 2| Igen | Nem
71/1 71| 47787|Rakospalota A1 ipvk. 2 0 0 2 2| Igen | Nem
71/1 71| 10520|Alagimajor mh. 5,4 4 0 2 2| Igen | Nem
7171 71| 10538|Fot 7,8 4 2 2 2| Igen | Nem
7171 71| 10546 |Fotujfalu mh. 8,8 4 0 2 2| Igen | Nem
7171 71| 46391 |Fotfiirdé mh. 10,1 4 0 2 2| Igen | Nem
7171 71| 10553 |Csomad 13,2 4 3 2 2| Igen | Nem
7171 71| 46326 |lvacs mh. 17,2 4 0 2 2| Igen | Nem
7171 71 10561 |Veresegyhaz 18,7 2 2 2 2| Igen | Nem
71/1 71| 10579|Erdékertes mh. 20,3 3 0 2 2| Igen | Nem
71/1 71| 40980 |Vicziantelep mh. 22 4 0 2 2| Igen | Nem
7171 71| 10587|Orbottyan 23,2 4 3 2 2| Igen | Nem
71/1 71| 41087|Rudnaykert mh. 27,6 4 0 2 2| Igen | Nem
71/1 71| 10595|Vachartyan mh. 28,7 4 0 2 2| Igen | Nem
71/2 71| 10835 |Vacratot 31 3 3 2 2| Igen | Nem
71/2 71| 10843 |Csorog mh. 32,6 4 0 2 2| Igen | Nem
71/2 71| 41012 |Mariaudvar mh. ipvk. 35,7 4 0 2 2| Igen | Nem
71/2 71| 40816|Vac-Alsovaros mh. 38,4 2 0 2 2| Igen | Nem
71/2 71| 10447 |Vac 40,1 1 2 2 2| Igen | Nem
80/1 80| 10017|Budapest-Keleti 0 1 2 1 1| Igen | Nem
80/1 80| 10066 |Kbbanya fels6 4,6 1 2 1 1| Igen | Nem
80/1 80| 10074 |Rakos 7,7 1 2 1 1| Igen | Nem
80/1 80| 11080|Rakosliget mh. 14,2 2 0 1 1| Igen | Nem
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80/1 80| 11098|Rakoscsaba-Ujtelep mh. 15,5 3 0 1 1| Igen | Nem
80/1 80| 11106|Rakoscsaba mh. 17,5 2 0 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 11114|Pécel 20,6 2 2 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 11122|Isaszeg 29,1 2 2 1 1| Igen | Nem
80/1 80| 40576|Godoll6-Allami Gépgyar ipvk. 30,8 0 0 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 40584|Godolls-Allami telepek mh. 32,3 3 0 1 1| Igen | Nem
80/1 80| 11130|Godollé 35,7 2 2 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 11148|Mariabesnyé mh. 38,9 2 0 1 1| Igen | Nem
80/1 80| 11155(Bag mh. 48,3 3 0 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 11163 |Aszdd 50,3 2 2 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 11171 |Hévizgyork mh. 53,1 3 0 1 1| Igen | Nem
80/1 80| 11189|Galgahéviz mh. 55,6 3 0 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 11197|Tura 58,6 2 2 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 40683 |Hatvan A elagazas 62,2 0 0 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 40568 |Hatvan B elagazas 63,6 0 0 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 11205|Hatvan 66,2 1 1 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 11221 |Hort-Csany 77,3 2 2 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 11239 |Vamosgyork 87,2 2 2 1 1| Igen | Nem
80/1 80| 11247|Adacs mh. 90,9 2 0 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 11254|Karacsond mh. 96,8 3 0 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 11262 |Ludas 100,7 2 2 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 11270(Nagyut 105,6 2 2 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 11288 |Kal-Kapolna 112,6 2 2 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 11296 |Flizesabony 124,8 1 2 1 1] Igen [ Nem
80/1 80| 11304 |Szihalom mh. 130,9 3 0 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 11312|Mez6kovesd 137,5 2 2 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 11320|Mezo6kovesd felsé mh. 139,4 4 0 1 1| Igen | Nem
80/1 80| 11338|Mezlkeresztes-Mez6nyarad 146,9 2 2 1 1| Igen | Nem
80/1 80| 11346|Csincse mh. 155,4 4 0 1 1] Igen [ Nem
80/1 80| 11353|Eméd 161,8 2 2 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 11361 |Nyékladhaza 168,9 1 2 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 11379 |Kistokaj mh. 173,4 3 0 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 12641 |Miskolc-Rendezd 180 0 1 1 1] Igen [ Nem
80/1 80| 11387 |Miskolc-Tiszai 181,8 1 2 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 11395|Fels6zsolca 186,5 2 2 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 11403|Hernadnémeti-Bbcs 196,1 2 2 1 1| Igen | Nem
80/1 80| 11411|Tiszaluc mh. 201,6 2 2 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 11429 |Taktaharkany 210,2 2 2 1 1| Igen | Nem
80/1 80| 11437|Taktaszada mh. 213 2 0 1 1] Igen | Nem
80/1 80| 11445|Szerencs 219,8 1 1 1 1] Igen | Nem
80/2 80| 11452|Mez6zombor 224 2 3 1 1] Igen | Nem
100c 80| 11460|Tarcal 231,1 2 2 1 1] Igen | Nem
100c 80| 11478|Tokaj 237,3 2 2 1 1] Igen | Nem
100c 80| 11486|Rakamaz 243,2 2 2 1 1] Igen | Nem
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100c 80| 43752|Viranyos mh. 250,1 3 0 1 1] Igen | Nem
100c 80| 11494|Gorogszallas 253,9 2 2 1 1] Igen | Nem
100c 80| 11502|Nyirtelek 260 2 2 1 1] Igen [ Nem
100c 80| 43760 |Fiizesbokor mh. 262,9 3 0 1 1] Igen [ Nem
277 80| 42135|Nyiregyhaza-Eszaki kitérd 266,1 4 3 1 1] Igen | Nem
277 80| 41368 |Sostohegy elagazas 267,4 0 0 1 1] Igen | Nem
275b 80U| 12641 |Miskolc-Rendezé 0 0 1 2 2| Igen | Nem
275b 80U| 47845|Miskolc-Tiszai XI. 6rhely 1,2 0 0 2 2| Igen | Nem
275b 80U| 41491|Szinva elagazas 1,4 0 0 2 2| Igen | Nem
327 80Q| 11338|Mezbkeresztes-Mezonyarad 0 2 2 2 2| Igen | Nem
327 80Q| 47548 |Bikkabrany 3,5 0 2 2 2| Igen | Nem
262c 80R| 40568|Hatvan B elagazas 0 0 0 2 2| Igen | Nem
262c 80R| 40667 |Hatvan-Rendez6 0,8 0 1 2 2| Igen | Nem
262e 80R| 11205|Hatvan 2,6 1 1 2 2| Igen | Nem
329 80S| 45351|Visontai Kombinat 122+37 szelv. pvh. 0 0 0 2 3] Nem | Nem
329 80S| 11270|Nagyut 12,2 2 2 2 2| Igen | Nem
80/2 80C| 11452 |Mezézombor 0] 2 3 3 3] Igen | Nem
80/2 80C| 13417|Bodrogkeresztir 7,1 2 2 3 3] Igen | Nem
80/2 80C| 13425|Szegi mh. 10,9 3 0 3 3| Igen | Nem
80/2 80C| 13433|Erd6bénye mh. 13,1 3 0 3 3| Igen | Nem
80/2 80C| 13441 |Olaszliszka-Tolcsva 19 2 2 3 3] Igen | Nem
80/2 80C| 13458|Bodrogolaszi mh. 24,1 3 0 3 3| Igen | Nem
80/2 80C 13466 |Sarospatak 31,5 2 2 3 3] Igen | Nem
80/2 80C| 13482|Satoraljaujhely 41,2 2 2 3 3| Igen | Nem
80/3 80C| 08805|Satoraljatjhely oh. 42,2 0 0 3 3| Igen | Nem
100c 80V| 42135|Nyiregyhaza-Eszaki kitérd 0 4 3 1 1] Igen | Nem
100c 80V| 14019|Nyiregyhaza 3,2 1 2 1 1] Igen | Nem
89/2 89| 41475|Tiszapalkonya-TIFO ipv. 0 0 0 2 1| Igen | Nem
89/2 89| 12575|Tiszapalkonya-Erém{ 2,2 2 3 2 1| Igen | Nem
89/2 89| 12567 |Tiszaujvaros 4,4 2 1 2 1] Igen | Nem
89/2 89| 42994 (Sajoszoged mh. 8,7 4 0 2 1| Igen | Nem
89/2 89| 41483 |Sajoszoged-OVIT ipvk. 9,5 0 0 2 1| Igen | Nem
89/2 89| 42721|Nagycsécs mh. 11,4 4 0 2 1| Igen | Nem
89/1 89| 12559 |Hejbkeresztlr 17,3 2 3 2 1] Igen | Nem
90 90| 11395|Fels6zsolca 0 2 2 2 1] Igen [ Nem
90 90| 41285 |Fels6zsolca-Kotek ipvk. 2,4 0 0 2 1| Igen | Nem
90 90| 13110|Onga 6 2 2 2 1] Igen | Nem
90 90| 13128|Ongaljfalu mh. 8,6 3 0 2 1| Igen | Nem
90 90| 13136|Szikszo-Vasartér mh. 14,3 3 0 2 1| Igen | Nem
90 90| 13144|Szikszd 15,4 2 2 2 1] Igen | Nem
90 90| 13151 |Aszald mh. 17,9 3 0 2 1] Igen | Nem
90 90| 13169 |Halmaj 21,5 2 2 2 1] Igen | Nem
90 90| 13177|Csobad mh. 26,2 3 0 2 1] Igen | Nem
90 90| 13185|Inancs mh. 28,2 3 0 2 1] Igen | Nem
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90 90| 13193|Forro-Encs 34,5 2 2 2 1] Igen | Nem
90 90| 13201 |Méra mh. 38,9 3 0 2 1] Igen | Nem
90 90| 13219 |Novajidrany 441 2 2 2 1] Igen | Nem
90 90| 13235|Hernadszurdok mh. 53,8 3 0 2 1] Igen | Nem
90 90| 13243|Hidasnémeti 56,5 1 2 2 1] Igen [ Nem
90 90| 08813|Hidasnémeti oh. 59,8 0 0 2 1] Igen | Nem
92/1 92| 11387 |Miskolc-Tiszai 0] 1 2 2 2| Igen | Nem
92/1 92| 41491 |Szinva elagazas 0,8 0 0 2 2| Igen | Nem
92/1 92| 12674 |Miskolc-GOmori 1,5 2 2 2 2| Igen | Nem
92/1 92| 12682 |Miskolc-Repiil6tér 4,2 4 2 2 2| Igen | Nem
92/1 92| 41764|Szirmabesenyé mh. 6,2 4 0 2 2| Igen | Nem
92/1 92| 12708 |Sajokeresztar mh. 8,6 4 0 2 2| Igen | Nem
92/1 92| 12716|Sajoecseg 10,6 2 2 2 2| Igen | Nem
92/1 92| 12732 |Sajoszentpéter-Piactér mh. 15,6 4 0 2 2| Igen | Nem
92/1 92| 12740|Sajoszentpéter 16,9 2 1 2 2| Igen | Nem
92/1 92 12757 |Berente mh. 20,3 4 0 2 2| Igen | Nem
92/1 92| 43026|Kazincbarcika als6 mh. 22,7 4 0 2 2| Igen | Nem
92/1 92| 12781 |Kazincbarcika 24,6 2 2 2 2| Igen | Nem
92/1 92| 12799|Sajokaza mh. 28,2 4 0 2 2| Igen | Nem
92/1 92| 12807 |Vadna mh. 30,2 4 0 2 2| Igen | Nem
92/1 92| 12815|Dubicsany mh. 34 4 0 2 2| Igen | Nem
92/1 92| 12823|Putnok 39 2 2 2 2| Igen | Nem
92/1 92| 43158|Pogonyipuszta mh. 43,3 4 0 2 2| Nem | Nem
92/1 92| 12849|Banréve 45,8 2 2 2 2| Igen | Nem
92/2 92A| 12849|Banréve 0 2 2 3 3| Igen | Nem
92/2 92A| 41558|Banrévei Vizm( mh. 2,5 4 0 3 3| Igen | Nem
92/2 92A| 12856|Sajonémeti mh. 4,1 4 0 3 3| Igen | Nem
92/2 92A| 41848|Center alsé mh. 5,2 4 0 3 3] Igen | Nem
92/2 92A| 12864|Center 6,5 2 2 3 3| Igen | Nem
92/2 92A| 12872|0zd alsé mh. 9,4 3 0 3 3| Igen | Nem
92/2 92A| 12880|0zd 11,7 2 2 3 3| Igen | Nem
92N 92N| 12740|(Sajoszentpéter 0 2 1 3 3| Igen | Nem
92N 92N| 45013 |Sajoszentpéter-BVK 9+85 szelv. pvh. 0,9 0 0 3 3] Nem | Nem
92 920| 12682 |Miskolc-Replilétér 0 4 2 2 2| Igen | Nem
92 920| 12683 |Miskolc-Replilétér 107+57 szelv. pvh. 0,1 0 0 2 2| Nem | Nem
92 92Q| 12849 |Banréve 0 2 2 2 2| Igen | Nem
92 92Q| 08839|Banréve oh. 1,1 0 0 2 2| Igen | Nem
88 88| 12625|Mezdcsat rh. 0 4 2 3 3| Igen | Nem
88 88| 41467 |Igrici mh. 4,4 4 0 3 3| Igen | Nem
88 88| 12617 |Hejébaba-Hejépapi mh. 9,6 4 0 3 3| Igen | Nem
88 88| 12609 |Hejoszalonta mh. 13,1 4 0 3 3| Igen | Nem
89/1 88| 12559 |Hejbkeresztlr 16,8 2 3 2 1| Igen | Nem
89/1 88| 11361|Nyékladhaza 21,2 1 2 2 1] Igen | Nem
275¢c 93| 41905|Ladi-Rakodo rh. 0 4 3 3 3| Igen | Nem
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275c¢ 93| 12666 |Diosgydr-Vasgyar 2,4 4 2 3 3| Igen | Nem
275¢ 93| 41921 |Miskolc-Egyetemvaros ipvk. 5,4 0 0 3 3| Igen | Nem
275c¢ 93| 12641|Miskolc-Rendez6 9,2 0 1 3 3] Igen | Nem
93K 93K| 12641 |Miskolc-Rendezé 0 0 1 3 3] Igen | Nem
93K 93K| 41954|Hejécsabai Cementmivek ipvk. 2,2 0 0 3 3| Igen | Nem
94 94| 12716|Sajoecseg 0 2 2 3 3| Igen | Nem
94 94| 12898|Alsdboldva mh. 3,3 4 0 3 3] Igen | Nem
94 94| 12914 |Boldva mh. 4,9 4 0 3 3] Igen | Nem
94 94| 43166 |Ziliz mh. 7,1 4 0 3 3| Igen | Nem
94 94| 12922|Borsodszirak mh. 9,2 4 0 3 3] Igen | Nem
94 94| 12930|Edelény alsé mh. 11,5 4 0 3 3| Igen | Nem
94 94| 12948 |Edelény 14 2 2 3 3| Igen | Nem
94 94| 12955|Szendrélad mh. 18,5 4 0 3 3] Igen | Nem
94 94| 47837 |Biidoskitpuszta ATl ipvk. 22,9 0 0 3 3| Nem | Nem
94 94| 41517 |Blidoskutpuszta mh. 23,2 4 0 3 3| Igen | Nem
94 94| 12963|Szendré 27 3 2 3 3] Igen | Nem
94 94| 12971|Szendr6 fels6 mh. 28,1 4 0 3 3| Igen | Nem
94 94| 12989 (Szalonna mrh. 32,4 4 2 3 3] Igen | Nem
94 94| 12997|Perkupa mh. 36,3 3 0 3 3| Igen | Nem
94 94| 13011 |Josvaf6-Aggtelek mrh. 38,3 4 2 3 3| Igen | Nem
94 94| 13029|Bddvaszilas 44,7 4 2 3 3] Igen | Nem
94 94| 13037 |Komjati mh. 46,4 4 0 3 3| Igen | Nem
94 94| 13045|Tornanadaska 49 4 3 3 3] Igen | Nem
94 94| 13052 |Hidvégardad rh. 54,2 4 3 3 3| Igen | Nem
326 94L| 12716 |Sajoecseg 0 2 2 3 3| Igen | Nem
326 94L| 12724 |Sajobabony 4,3 4 2 3 3| Igen | Nem
95/1 95| 12781 |Kazincbarcika 0 2 2 3 3] Igen | Nem
95/2 95| 13060 |Szuhakallo-Mucsony mh. 4,2 4 0 3 3| Igen | Nem
95/2 95| 13078|lzsofalva mh. 7,6 4 0 3 3] Igen | Nem
95/2 95| 13094|Rudabanya-Teher rh. 13,8 0 3 3 3| Igen | Nem
95/2 95 13102|Rudabanya rh. 14,5 4 2 3 3| Igen | Nem
98 98| 11445|Szerencs 0 1 1 3 3] Igen | Nem
98 98| 13268 |Mad 6,2 3 2 3 3| Igen | Nem
98 98| 13276 |Ratka mh. 11 4 0 3 3| Igen | Nem
98 98| 13284|Tallya 12,7 3 2 3 3| Igen | Nem
98 98| 13292|Golop mh. 15 4 0 3 3| Igen | Nem
98 98| 13318|Abaujszantai fiirdé mh 18,5 4 0 3 3| Igen | Nem
98 98| 13300|Abaujszanté mrh. 20,7 3 2 3 3| Igen | Nem
98 98| 13326 |Abaujkér mh. 23,8 4 0 3 3| Igen | Nem
98 98| 13334|Boldogkévaralja mh. 27,8 4 0 3 3| Igen | Nem
98 98| 13342 |Korlat-Vizsoly mh. 30,2 4 0 3 3| Igen | Nem
98 98| 13359 (Fony mh. 35,7 4 0 3 3| Igen | Nem
98 98| 13367 |Hejce-Vilmany mh. 36,6 4 0 3 3| Igen | Nem
98 98| 13375|Goncruszka mh. 39,6 4 0 3 3] Igen | Nem
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98 98| 13383|Gonc mrh. 43,2 4 3 3 3] Igen | Nem
98 98| 13391|Zsujta mh. 45,8 4 0 3 3] Igen | Nem
98 98| 13243|Hidasnémeti 50,6 1 2 3 3] Igen | Nem
81 81 11205 |Hatvan 0 1 1 2 2| Igen | Nem
81 81| 11734|Matravidéki Erémi 6,3 2 2 2 2| Igen | Nem
81 81| 11742 |L6rinci mh. 8,3 2 0] 2 2| Igen | Nem
81 81| 11759|Selyp 10,7 2 2 3 3] Igen | Nem
81 81| 11767 |Apc-Zagyvaszanto 14,3 4 2 3 3| Igen | Nem
81 81| 47704|Jobbagyi mh. ipvk. 19 3 0 3 3] Nem | Nem
81 81| 11700|Szurdokpiispoki 21,3 4 3 3 3| Igen | Nem
81 81| 11809 |Paszto 29,4 2 2 3 3] Igen | Nem
81 81| 11817|Matrasz6lés-Hasznos mh. 32,1 4 0 3 3| Igen | Nem
81 81| 40600 |Paszto-Aruraktar ipvk. 33,1 0 0 3 3| Nem | Nem
81 81| 11825(|Tar 35,5 3 3 3 3] Igen | Nem
81 81| 11833 |Matraverebély mh. 38,5 3 0 3 3| Igen | Nem
81 81| 11841|Nagybatony 42 3 2 3 3| Igen | Nem
81 81 11858 |Kisterenye 45,4 2 2 3 3] Igen | Nem
81 81| 11866 |Kisterenye-Banyatelep mh. 47,4 4 0 3 3| Igen | Nem
81 81| 40592 |Vizslas mh. 49,7 4 0 3 3] Igen | Nem
81 81| 11882|Zagyvapalfalva 53,6 4 2 3 3| Igen | Nem
81 81| 11874|Salgotarjan kiilsé 56,1 2 2 3 3| Igen | Nem
81 81| 11916|Salgotarjan mh. 58,2 2 0 3 3| Igen | Nem
81 81| 11924|Somoskéujfalu 64,6 2 2 3 3| Igen | Nem
81 81| 08847 |Somoskéujfalu oh. 66,1 0 0 3 3| Igen | Nem
81M 81M| 11874|Salgotarjan kiilsé 0 2 2 3 3| Igen | Nem
81M 81M| 11916|Salgotarjan mh. 2,1 2 0 3 3| Igen | Nem
81M 81M| 40633 |Salgdtarjan-Acélgyartelep 11+12 szelv. pvh. 2,4 0 0 3 3| Nem | Nem
81M 81M| 40634 |Salgdtarjan-Acélgyartelep 3,9 0 3 3 3| Igen | Nem
82 82| 11205|Hatvan 0 1 1 2 1] Igen | Nem
82 82| 40659 |Hatvan D elagazas 2,6 0 0 2 1| Igen | Nem
82 82| 11932 |Jaszfényszaru 10,1 3 2 2 1] Igen | Nem
82 82| 11940|Pusztamonostor 14,6 3 2 2 1] Igen | Nem
82 82| 11957|Jaszberény 25,4 2 2 2 1| Igen | Nem
82 82| 11965|Meggyespele mh. 32,3 4 0 2 1| Igen | Nem
82 82| 11973|Portelek 35,2 4 2 2 1] Igen | Nem
82 82| 11981 |Jaszboldoghaza-Janoshida 41,7 2 2 2 1] Igen | Nem
82 82| 11692 Ujszész 52,3 2 2 2 1] Igen | Nem
262a 82K| 40683 |Hatvan A elagazas 0 0 0 2 1| Igen | Nem
262a 82K| 40675|Hatvan C elagazas 1,7 0 0 2 2| Igen | Nem
262d 82K| 40659|Hatvan D elagazas 3,9 0 0 2 2| Igen | Nem
262b 82L| 40568|Hatvan B elagazas 0 0 0 2 1| Igen | Nem
262b 82L| 40675 |Hatvan C elagazas 1,1 0 0 2 1| Igen | Nem
85 85| 11239 |Vamosgyork 0 2 2 2 2| Igen | Nem
85 85| 12088 |Gydngydshalasz mh. elagazas 8,2 4 0 2 2| Igen | Nem
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85 85| 42143 |Kitérégyar mh. 10,7 4 0 2 2| Igen | Nem
85 85 12096 |Gyongyos 12,5 2 2 2 2| Igen | Nem
87/1 87A| 11296 |Flizesabony 0 1 2 2 1| Igen | Nem
87/1 87A| 12377|Maklar 6,8 3 3 2 1] Igen | Nem
87/1 87A| 12393 |Andornaktalya mh. 11,8 4 0 2 1| Igen | Nem
87/1 87A| 41376 |Eger-Rendezé elagazas 13,7 0 0 2 1] Igen | Nem
87/1 87A| 12401|Eger 16,4 2 2 2 1] Igen | Nem
87/2 87| 12401|Eger 0 2 2 3 2| Igen | Nem
87/2 87| 41541 |Tihamér elagazas 1,4 0 0 3 2| Igen | Nem
87/2 87| 12427 |Egervar mh. 4,4 3 0 3 2| Igen | Nem
87/2 87| 12435|Eger-Felnémet 7,9 2 2 3 3| Igen | Nem
87/2 87| 46060|Almar mh. 11,1 4 0 3 3| Igen | Nem
87/2 87| 12443|Szarvask6 mh. 16,1 4 0 3 3] Igen | Nem
87/2 87| 41855|Tardosi K6banyak mh. 19,3 4 0 3 3| Igen | Nem
87/2 87| 12450|Mdnosbél 22,1 4 3 3 3| Igen | Nem
87/2 87| 12476 |Bélapatfalva 25,2 2 3 3 3| Igen | Nem
87/2 87| 12484 |Bélapatfalvai Cementgyar mh. 26,2 4 0 3 3| Igen | Nem
87/2 87| 42507 |Szilvasvarad-Szalajkavolgy mh. 31,5 4 0 3 3| Igen | Nem
87/2 87| 41863 |Szilvasvarad-Eger Erd6 ipvk. 32,5 0 0 3 3| Igen | Nem
87/2 87| 12492|Szilvasvarad 33,7 4 2 3 3| Igen | Nem
87/2 87| 12500 |Nagyvisnyd-Dédes mh. 39,3 4 0 3 3| Igen | Nem
87/2 87| 42515|Nekézseny mh. 43,5 4 0 3 3] Igen | Nem
87/2 87| 12518|Csokvaomany mh. 46 4 0 3 3] Igen | Nem
87/2 87| 42622|Sata mh. 48,6 4 0 3 3| Igen | Nem
87/2 87| 12526 |Kiskapud mh. 55,8 4 0 3 3| Igen | Nem
87/2 87| 12534|Kirald rh. 60,2 4 3 3 3| Igen | Nem
87/2 87| 12823|Putnok 68,3 2 2 3 3| Igen | Nem
270a 87N| 41376|Eger-Rendez6 elagazas 0 0 0 2 2| Igen | Nem
270a 87N| 12369 |Eger-Rendezd 0,8 0 2 3 2| Igen | Nem
270b 87N| 41541 |Tihamér elagazas 2 0 0 3 2| Igen | Nem
270b 870| 12435|Eger-Felnémet 0 2 2 3 3| Igen | Nem
270b 870| 45609 |Felnémet-Uj OMYA ipvk. 0,8 0 0 3 3| Nem | Nem
270a 87S| 12401 |Eger 0 2 2 2 2| Igen | Nem
270a 87S| 12369|Eger-Rendezd 1,9 0 2 2 2| Igen | Nem
83 83| 12120|Matramindszent mrh. 0 4 2 3 3] Igen | Nem
83 83| 12237 |Homokterenye mh. 3,7 4 0 3 3] Igen | Nem
83 83| 47720|Matranovak 49+09 szelv. Utatjaro 4,9 0 0 3 3| Igen | Nem
83 83| 12245|Matranovak-Homokterenye 5,1 4 0 3 3| Igen | Nem
84 84| 11858 |Kisterenye 0 2 2 3 3| Igen | Nem
84 84| 41707 |Kisterenye-Vasotvozetgyar ipv. 1,6 0 2 3 3| Igen | Nem
84 84| 12112|Nemti mh. 6,8 4 0 3 3| Igen | Nem
84 84| 12120|Matramindszent mrh. 9,7 4 2 3 3] Igen | Nem
84 84| 12138|Matraballa rh. 17 4 2 3 3] Igen | Nem
84 84| 12146|Matraderecske mh. 22,9 4 0 3 3] Igen | Nem
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84 84| 12153 |Recsk-Paradfiirdé mrh. 26 4 2 3 3| Igen | Nem
84 84| 41657|Recsk-Koérakodo rh. 28,2 0 2 3 3| Igen | Nem
84 84| 41715|Recsk-ARHI 28,7 0 0 3 3] Nem | Nem
84 84| 12161|Sirok mh. 31,9 4 0 3 3] Igen | Nem
84 84| 12179 |Ko6katpuszta mh. 33,8 4 0 3 3| Igen | Nem
84 84| 41673|Tarnaszentmaria mh. 36,5 4 0 3 3] Igen | Nem
84 84| 12187 |Verpelét mrh. 39,4 4 2 3 3| Igen | Nem
84 84| 12195|Feldebr6 mh. 44,4 4 0 3 3] Igen | Nem
84 84| 12203 |Aldebré mh. 47,7 4 0] 3 3] Igen | Nem
84 84| 42499 |Tofalu mh. 48,9 4 0 3 3] Igen | Nem
84 84| 12211|Kapolna mh. 50,4 4 0 3 3| Igen | Nem
84 84| 41723 |Kal-Kapolnai Gabonaforgalmi V. ipvk 50,9 0 0 3 3| Nem | Nem
84 84| 11288 |Kal-Kapolna 54,3 2 2 3 3] Igen | Nem
86 86| 11239 |Vamosgyork 0 2 2 3 2| Igen | Nem
86 86| 47423 |Vamosgyork-IPRV ipvk. 2,7 0 0 3 2| Igen | Nem
86 86| 12013|Jaszarokszallas 7,7 3 2 3 2| Igen | Nem
86 86| 12021|Jaszdozsa mh. 17,1 4 0 3 2| Igen | Nem
86 86| 12039 |Jaszapati 29,7 2 2 3 2| Igen | Nem
86 86| 41442 |Jaszapati TIG ipvk. 32 0 0 3 2| Igen | Nem
86 86| 12047 |Jaszkisér 37,4 3 2 3 2| Igen | Nem
86 86| 42432|Jaszkisér fels6 mh. 39,6 4 0 3 2| Igen | Nem
86 86| 42440(Szelléhat mh. 41,7 4 0 3 2| Igen | Nem
86 86| 12062|Jaszladany 48,1 4 2 3 2| Igen | Nem
86 86| 12070|Szaszberek mh. 56,4 4 0 3 2| Igen | Nem
86 86| 11692 Ujszész 61,3 2 2 3 2| Igen | Nem
400j| 100DL| 44230|Zahony (sz.) 0 0 1 3 2| Igen | Nem
400j| 100DL| 00539|Zahony hatar vaganyfonodas-elagazas 1,5 0 0 3 2| Igen | Nem
400d| 100DM| 00562 |Eperjeske-Rend. vaganyfonodas-elagazas 0 0 0 3 2| Igen | Nem
400d| 100DM| 44255|Eperjeske-Rendezé (sz.) 1 0 1 3 2| Igen | Nem
400d| 100DM| 00554 |Eperjeske hatar vaganyfonodas-elagazas 5,2 0 0 3 2| Igen | Nem
400d| 100DM| 09563 |Eperjeske oh. 10,2 0 0 3 2| Igen | Nem
75/1 75| 10447 |Vac 0 1 2 3 3| Igen | Nem
75/1 75| 43976 |Kisvac mh. 2 3 0 3 3] Igen | Nem
75/1 75| 40402 |Vac-DCM ipvk. 2,7 0 0 3 3] Igen | Nem
75/1 75| 46409|Fenyveshegy mh. 5,4 4 0 3 3| Igen | Nem
75/1 75| 10603 [Magyarkut-Ver6ce mh. 9,1 4 0 3 3| Igen | Nem
75/1 75| 41186 |Magyarkut mh. 11,5 4 0 3 3] Igen | Nem
75/1 75| 10611 |Szokolya 14,3 4 2 3 3] Igen | Nem
75/1 75| 10629|Berkenye mh. 21,2 4 0 3 3| Igen | Nem
75/1 75| 10637 |Ndograd mh. 23,8 3 2 3 3] Igen | Nem
75/1 75| 10645 |Diodsjend 28,3 2 2 3 3] Igen | Nem
75/1 75| 10652|Borsosberény mh. 33,9 4 0 3 3] Igen | Nem
75/1 75| 10660 |Nagyoroszi 37,5 4 2 3 3] Igen | Nem
75/1 75| 10678 |Drégelyvar mh. 39,5 4 0 3 3| Igen | Nem
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75/1 75| 44180(Saferkat mh. 44,6 4 0 3 3| Igen | Nem
75/1 75| 10686 |Drégely mh. 45,9 4 0 3 3| Igen | Nem
75/2 75| 10694 |Drégelypalank 47,6 2 2 3 3| Igen | Nem
75/2 75A| 10694 |Drégelypalank 0 2 2 3 3| Igen | Nem
75/2 75A| 10702|lpolyvece mh. 4,8 4 0 3 3] Igen | Nem
75/2 75A| 10710|Dejtar mh. 11,7 4 3 3 3| Igen | Nem
75/2 75A| 44297 |Egerlap mh. 17,7 4 0 3 3| Igen | Nem
75/2 75A| 10728 |lpolyszog mh. 13,9 4 0 3 3| Igen | Nem
75/2 75A| 10967 |Balassagyarmat 21,6 2 2 3 3] Igen | Nem
76 76| 10645 Diosjend 0 2 2 3 3| Igen | Nem
76 76| 10751|Tolmacs mh. 5,1 4 2 3 3] Igen | Nem
76 76| 10769 |Rétsag mh. 6,7 3 3 3 3| Igen | Nem
76 76| 10777 |Bank mh 11,4 4 2 3 3| Igen | Nem
76 76| 10785|Romhany 17,1 3 2 3 3| Igen | Nem
77 78| 11163 |Aszdd 0 2 2 2 2| Igen | Nem
77 78| 10801 (Iklad-Domony mh. 4,2 4 0 2 2| Igen | Nem
77 78| 10819|lklad-Domony felsé mh. 5,8 4 0 2 2| Igen | Nem
77 77| 10827 |Galgamacsa 9,8 3 2 2 2| Igen | Nem
77 77| 41202 |Vackisujfalu mh. 14,4 4 0 2 2| Igen | Nem
77 77| 41210|Kisnémedi mh. 21,7 4 0 2 2| Igen | Nem
77 77| 10835 |Vacratot 24,7 3 3 2 2| Igen | Nem
78/1 78| 10827 |Galgamacsa 0 3 2 3 3| Igen | Nem
78/1 78| 10868|Galgagyork mh. 4,9 4 0 3 3| Igen | Nem
78/1 78| 10876 |Puspokhatvan mh. 9,2 4 0 3 3| Igen | Nem
78/1 78| 10884 |Acsa-Erdokiirt 13,6 3 2 3 3| Igen | Nem
78/1 78| 10892|Galgaguta mh. 19 3 2 3 3| Igen | Nem
78/1 78| 10918 |Nogradkovesd 23,1 2 2 3 3| Igen | Nem
78/1 78| 41244|Becske als6 mh. 25,1 4 0 3 3] Igen | Nem
78/1 78| 10934 |Magyarnandor 35 3 2 3 3] Igen | Nem
78/1 78| 10942|Mohora mh. ipvk. 38,3 3 0 3 3| Igen | Nem
78/1 78| 10959 (Sziigy mh. 43 4 0 3 3| Igen | Nem
78/2 78| 10967 |Balassagyarmat 49,3 2 2 3 3] Igen | Nem
78/2 78| 10975|Orhalom mh. 57,6 4 0 3 3] Igen | Nem
78/2 78| 10983|Hugyag mh. 59,2 4 0 3 3| Igen | Nem
78/2 78| 10991|Szécsény 67,3 4 2 3 3| Igen | Nem
78/2 78| 11015|Ludanyhalaszi mh. 71,8 4 0 3 3| Igen | Nem
78/2 78| 11023 |Nogradszakal 76,8 2 3 3 3| Igen | Nem
78/2 78| 11031 |Rarospuszta mh. 81,3 4 0 3 3| Igen | Nem
78/2 78| 11049 |Litke mh. 86,3 4 0 3 3| Igen | Nem
78/2 78| 11056 |Ipolytarnoc 89,6 2 2 3 3] Igen | Nem
78/2 78| 08854 |Ipolytarnoc oh. 90,7 0 0 3 3] Igen | Nem
74 78L| 08862 |Nogradszakal oh. 0 0 0 3 3| Igen | Nem
74 78L| 11023 |Nogradszakal 2,4 2 3 3 3| Igen | Nem
5 5| 03269 |Székesfehérvar 0 1 1 3 3] Igen | Nem
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5 5| 40923|Székesfehérvar KSZG ipvk. 4,5 0 0 3 3| Igen | Nem
5 5| 03665|Szarazrét mh. 4,7 4 0 3 3| Igen | Nem
5 5| 03673|Moha 10,8 2 2 3 3| Igen | Nem
5 5 03681|Moha-Rakodd 14,8 3 2 3 3] Igen | Nem
5 5| 03699|Fehérvarcsurgdé mh. 16,4 4 0 3 3] Igen | Nem
5 5| 03707|Bodajk 21,1 2 2 3 3| Igen | Nem
5 5| 03723|Cs6kaké mh. 22,8 4 0 3 3| Igen | Nem
5 5| 03731|Mér 28,5 2 2 3 3| Igen | Nem
5 5| 03756|Bakonysarkany 39,2 3 3 3 3| Igen | Nem
5 5| 03764|Kisbér 47,5 2 2 3 3| Igen | Nem
5 5| 40493|Aszar mh. 50,5 4 0 3 3] Igen | Nem
5 5| 03772|Aszar-Keményitégyar mh. 52,8 4 0 3 3| Igen | Nem
5 5| 03780|Tarkany-Csép mh. 59,7 4 0 3 3| Igen | Nem
5 5| 03798|Nagyigmand-Babolna 63,7 2 2 3 3| Igen | Nem
5 5| 03806|Csémpuszta mrh. 74 4 0 3 3| Igen | Nem
5 5| 03814|Szény-Déli mh. 78,7 4 0 3 3| Igen | Nem
5 5| 01214|Komarom-Rendez6 82,1 0 1 3 3| Igen | Nem
5 5| 01222 |Komarom 82,8 1 1 3 3] Igen | Nem
5a 5K| 03707|Bodajk 0 2 2 3 3| Igen | Nem
5a 5K| 03715|Balinka rh. 9,1 4 2 3 3| Nem | Nem
5b 5L 03731|Mor 0 2 2 3 3| Igen | Nem
5b 5L| 40931|Mor-Sztahanov ipvk. 5,4 0 0 3 3| Nem | Nem
6 6| 01081 |Bicske 0 1 2 3 3] Igen | Nem
6 6| 40964 Bicske-HM. ipvk. 2,9 0 0 3 3| Nem | Nem
6 6| 40956 |Bicske-Asvanybanya ipvk. 3,5 0 0 3 3| Igen | Nem
6 6| 01685|Lovasberény rh. 25,9 4 3 3 3] Igen | Nem
6 6| 40535 |Lovasberény honvédségi ipvk. 31,5 0 0 3 3| Igen | Nem
6 6| 40972|Székesfehérvar EV ipvk. 44,4 0 0 3 3| Igen | Nem
6 6| 40998 |Székesfehérvar-Konnyifémmu ipvk. 44,8 0 0 3 3| Igen | Nem
6 6| 03269 |Székesfehérvar 48,6 1 1 3 3| Igen | Nem
105 105 13912|Debrecen 0] 1 1 3 3] Igen | Nem
105 105| 15123 |Debrecen-Szabadsagtelep mh. 2,7 3 0 3 3| Igen | Nem
105 105 15131|Debrecen-Kondoros mh. 6,8 4 0 3 3] Igen | Nem
105 105 15149|Nagycsere 10,5 3 2 3 3| Igen | Nem
105 105| 15156 |Halap mh. 14,8 4 0 3 3| Igen | Nem
105 105 15164|Vamospércs 20,4 2 3 3 3| Igen | Nem
105 105 42259|Vamospércs 219/220 szelv. ipvk. 21,9 0 0 3 3| Nem | Nem
105 105| 15172 |Szentannapuszta mh. 25,8 4 0 3 3| Igen | Nem
105 105 15180|Nyirabrany 29,7 2 2 3 3| Igen | Nem
105 105/ 09415|Nyirabrany oh. 31 0 0 3 3| Igen | Nem
106/1 106| 13912 |Debrecen 0 1 1 3 2| Igen | Nem
106/1 106| 42283|Debrecen 21/22. szelv. ipvk. 3,1 0 0 3 2| Nem | Nem
106/1 106| 44008|Szepeshalom mh. 5,8 4 0 3 2| Igen | Nem
106/1 106| 14936|Szepes mh. 9,2 4 0 3 2| Igen | Nem
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106/1 106| 44016 |Mikepércs mh. 11,2 4 0 3 2| Igen | Nem
106/1 106| 14944|Sarand 13,4 2 2 3 3| Igen | Nem
106/2 106 14951|Derecske mrh. 20,2 4 2 3 3] Igen | Nem
106/2 106| 14969|Derecske-Vasartér mh. 21,9 4 0 3 3] Igen | Nem
106/2 106 14977|Konyar 29,3 4 2 3 3| Igen | Nem
106/2 106 14993 |Konyari Sostofiirdé mh. 35,4 4 0 3 3| Igen | Nem
106/2 106 15024|Pocsaj-Esztar 41,2 4 2 3 3| Igen | Nem
106/2 106| 15032 |Kismarja mrh. 46,5 3 3 3 3| Igen | Nem
106/2 106 15040|Nagykereki 52,7 3 2 3 3| Igen | Nem
107 107| 14944|Sarand 0 2 2 3 3| Igen | Nem
107 107| 15065 |Hajdubagos mrh. 3,3 3 2 3 3| Igen | Nem
107 107| 15073|Hosszlpalyi mrh. 8,6 4 2 3 3| Igen | Nem
107 107| 15081 |Monostorpalyi mrh. 12,2 4 3 3 3| Igen | Nem
107 107| 15099 |Létavértes 20,1 3 2 3 3| Igen | Nem
110/1 110| 13938|Apafa 0 2 2 3 3| Igen | Nem
110/1 110| 15339 (Dombostanya mh. 5,4 4 0 3 3] Igen | Nem
110/1 110 15347|Hajdisamson 9,3 4 2 3 3| Igen | Nem
110/1 110 15354|Tamasipuszta mh. 13,5 4 0 3 3| Igen | Nem
110/1 110| 44081 |Tisztaviz mh. 16 4 0 3 3] Igen | Nem
110/1 110| 15362|Aradvanypuszta mrh. 18,6 4 3 3 3] Igen | Nem
110/1 110{ 15370|Nyiradony 24,7 3 2 3 3] Igen | Nem
110/1 110 15388|Nyirmihalydi mh. 30,9 4 0 3 3| Igen | Nem
110/1 110| 15396|Nyirgelse 33,6 3 2 3 3| Igen | Nem
110/1 110| 15404|Nyirbogat mrh. 41,6 4 2 3 3| Igen | Nem
110/1 110| 42614|Nyirbator 451/452 szelv. ipvk. 45,2 0 0 3 3] Igen | Nem
110/2 110 15453 |Nyirbator 50 2 2 3 3| Igen | Nem
111 111 15495|Matészalka 0 2 2 3 3| Igen | Nem
111 111] 15966 |Opalyi mh. 5,5 4 0 3 3| Igen | Nem
111 111| 15958 |Nagydobos mrh. 11,9 4 3 3 3| Igen | Nem
111 111  15941|Vitka mh. 16,5 4 0 3 3| Igen | Nem
111 111| 15933 |Vasarosnamény 20,3 2 2 3 3] Igen | Nem
111 111 15925 |Kisvarsany mh. 23,4 4 0 3 3] Igen | Nem
111 111 15917|Gyiire mrh. 26,3 4 3 3 3] Igen | Nem
111 111 15891 |Aranyosapati mrh. 31,1 4 3 3 3] Igen | Nem
111 111]  44073|Ujkenéz mh. 36,1 4 0 3 3| Igen | Nem
111 111 15883 | Tornyospalca 38,4 3 2 3 3] Igen | Nem
111 111| 42408|Tornyospalca 734/735 szelv. ipvk. 40,1 0 0 3 3| Nem | Nem
111 111|  42382|Tornyospalca-Atrakod 40,6 4 2 3 3| Nem | Nem
111 111| 42374|Tornyospalca 745/746 szelv. ipvk. 41,2 0 0 3 3| Nem | Nem
111 111 15875|Mandok 45,5 2 2 3 3| Igen | Nem
111 111| 15867 |Eperjeske alsé mh. 49,2 4 0 3 3| Igen | Nem
111 111| 42739|Zahony-Fehérolaj atfejtd ipvk. 53 0 0 3 3| Igen | Nem
111 111| 14175|Zahony 57,4 1 1 3 3| Igen | Nem
112 112| 42705|Nagykallo elagazas 0 0 0 3 3| Igen | Nem
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112 112 15594|Biri mrh. 5,4 4 3 3 3| Igen | Nem
112 112| 44057|Gorénypuszta mh. 8 4 0 3 3| Igen | Nem
112 112| 15602 (Balkany mrh. 10,3 4 3 3 3] Igen | Nem
112 112| 44065|Cibak mh. 11,9 4 0 3 3| Igen | Nem
112 112| 15610|Abapuszta mh. 17,7 4 0 3 3| Igen | Nem
112 112 15370|Nyiradony 20,9 3 2 3 3] Igen | Nem
113/1 113| 14019 |Nyiregyhaza 0 1 2 3 3| Igen | Nem
113/1 113| 42671 |Nyiregyhaza-Olajuté 15/16 sz. ipvk. 1,8 0 0 3 3| Igen | Nem
113/1 113| 47209|Nyiregyhaza-ELECTROLUX ipvk. 6,3 0 0 3 3| Igen | Nem
113/1 113| 15420|Nagykallo 13,6 2 2 3 3| Igen | Nem
113/1 113| 42705|Nagykallo elagazas 15,5 0 0 3 3| Igen | Nem
113/1 113| 15438|Kallésemjén 22,6 3 2 3 3| Igen | Nem
113/1 113|  15446|Mariapdocs mrh. 29,1 3 2 3 3| Igen | Nem
110/2 113| 15453 |Nyirbator 37,8 2 2 3 3| Igen | Nem
110/2 113| 15461 |Nyircsaszari mh. 42,3 4 0 3 3| Igen | Nem
110/2 113| 15479|Hodasz 47 4 2 3 3| Igen | Nem
110/2 113| 15487|Nyirmeggyes mh. 51,3 4 0 3 3] Igen | Nem
110/2 113| 42697 |Matészalka 561/562 szelv. ipvk. 56,1 0 0 3 3| Igen | Nem
110/2 113| 15495|Matészalka 57,1 2 2 3 3| Igen | Nem
113/2 113| 15503 |Kocsord mh. 62,5 4 0 3 3| Igen | Nem
113/2 113| 15511 |Kocsord also 64,5 4 3 3 3| Igen | Nem
113/2 113| 15743 |Tunyogmatolcs mrh. 68,2 4 3 3 3| Igen | Nem
113/2 113| 15750|Tunyogmatolcs also mh. 70 4 0 3 3] Igen | Nem
113/4 113| 15768|Fehérgyarmat 75,1 2 2 3 3] Igen | Nem
113/4 113| 15776|Penyige mrh. 78,8 4 2 3 3| Igen | Nem
113/4 113| 15784 |Nagyszekeres mrh. 82,9 4 2 3 3| Igen | Nem
113/4 113| 15792|Kisszekeres mh. 84,7 4 0 3 3] Igen | Nem
113/4 113| 15800|Jankmajtis mrh. 88,1 4 2 3 3| Igen | Nem
113/4 113| 15818|Gacsaly mh. 95,1 4 0 3 3| Igen | Nem
113/4 113| 43950|Rozsaly mh. 98,3 4 0 3 3| Igen | Nem
113/4 113| 15826|Zajta mrh. 99,7 4 2 3 3| Igen | Nem
114 114| 15511 |Kocsord also 0 4 3 3 3] Igen | Nem
114 114| 15529 |Gydrtelek mh. 2 4 0 3 3] Igen | Nem
114 114| 15537|Gydrtelek alsé mrh. 4,3 4 3 3 3| Igen | Nem
114 114|  15545|0koritofiilpds mh. 8,4 4 0 3 3| Igen | Nem
114 114| 15552 |Porcsalma-Tyukod mrh. 16,5 4 2 3 3| Igen | Nem
114 114 15560|Patyod mh. 20,5 4 0 3 3| Igen | Nem
114 114 15578|Csenger 25,2 4 2 3 3| Igen | Nem
115 115 09407 |Agerdémajor oh. 0 0 0 3 3| Igen | Nem
115 115 16105 |Agerdémajor mrh. 4,1 4 3 3 3| Igen | Nem
115 115| 15990(Tiborszallas mrh. 8,4 3 2 3 3| Igen | Nem
115 115| 47688 |Nagyecsed-Rakoczi MGTSZ ipvk. 11,6 0 0 3 3| Igen | Nem
115 115| 15982 (Nagyecsed 14,5 3 2 3 3| Igen | Nem
115 115| 15974 (Nyircsaholy mh. 20,1 4 0 3 3] Igen | Nem
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115 115| 15495|Matészalka 25,9 2 2 3 3| Igen | Nem
116 116 14019|Nyiregyhaza 0 1 2 3 3| Igen | Nem
116 116| 42648 |Nyiregyhaza-EUROFRUKT ipvk. 1,8 0 0 3 3| lgen | Nem
116 116| 42655 |Nyiregyhaza-DUNAPACK ipvk. 1,9 0 0 3 3| Igen | Nem
116 116 15636|Nyiregyhaza kiilsé 3,3 3 2 3 3| Igen | Nem
116 116| 15644|0ros mh. ipvk. 8,3 3 3 3 3| Igen | Nem
116 116| 15651 (Napkor mh. 13,5 4 0 3 3| Igen | Nem
116 116| 15669 |Apagy mrh. 18,5 4 3 3 3| Igen | Nem
116 116| 15677 |Levelek-Magy mh. 22,7 4 0 3 3| Igen | Nem
116 116| 15685 |Ofehérto 26,5 3 2 3 3| Igen | Nem
116 116| 15693 |Ligettanya mh. ipvk. 29,2 0 0 3 3| Igen | Nem
116 116| 15701 |Baktaloranthaza 33,8 2 2 3 3| Igen | Nem
116 116| 15719|Vaja-Rohod 40,3 4 2 3 3| Igen | Nem
116 116| 15727 |Rakoczitanya mh. 42,4 4 0 3 3| Igen | Nem
116 116| 15735(Nyirmada 46,9 4 2 3 3] Igen | Nem
116 116| 42598 |Vasarosnamény kiils6 mh. 51,5 4 0 3 3| Igen | Nem
116 116| 15933 |Vasarosnamény 58,2 2 2 3 3| Igen | Nem
101 101| 13862|Piispokladany 0 2 2 3 3] Igen | Nem
101 101| 14407 |Barand 8,8 3 3 3 3| Igen | Nem
101 101| 14415|Sap 19,3 2 2 3 3| Igen | Nem
101 101| 14423|Berettyoljfalu 33,3 2 2 3 3| Igen | Nem
101 101| 14431|Mezbpeterd 41,5 3 3 3 3| Igen | Nem
101 101| 14449|Biharkeresztes 50,1 2 2 3 3] Igen | Nem
101 101| 09423|Biharkeresztes oh. 56,8 0 0 3 3] Igen | Nem
85M 85M| 12088 |Gydngydshalasz mh. elagazas 0 4 0 3 3| Igen | Nem
266b 20K| 43646 |Celldomolk-Rendez6 0 0 1 1 1] Igen [ Nem
266b 20K| 02170|Celldomolk 2,6 1 1 1 1] Igen | Nem

" A csillaggal jelzett szolgalati helyek épitése jelenleg zajlik, forgalomnak valé atadasuk 2014. jalius 19-én (Millér ), illetve varhatéan 2014.
évben (Aranyvolgymh., Szélhegy mh., Vorosvarbanya mh.,) varhato. Magdolnavolgy mh. elérelathatéoan még 2013. évben atadasra keriil.




